
EN: LUMILAWN – USER MANUAL 

PLEASE READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THE SOLAR LIGHT. SAVE THIS MANUAL 

FOR FUTURE REFERENCE. 

PARTS LIST  

Please check if the following parts are included: 2 Solar Lights, 2 Plastic Ground Stakes, 2 Link Tubes, 1 

Instruction Manual 

 
 

1. Solar Battery Lamp: The solar panel converts sunlight into electricity and automatically 

charges during the day. 

2. Accumulator: Lights automatically at night. 

3. Special Texture Lamp Mask: Provides soft and uniformly refracted light with a special halo. 

4. Link Tube 

5. Ground Stake 

 

PRODUCT SPECIFICATIONS 

 

• Model No.: MAX-007 

• Batteries: 1x AA (Included), 1.2V, 200mAh 

• 1 PCS LED 

• Lifespan: 50,000 hours 

• Lumens: 8 lm 

• Size: 10 x 10 x 43 cm 

 

These solar pathway lights are solar-powered and require no extra power. Outdoor solar lights charge 

automatically by absorbing sunlight during the day. 6-8 hours of charging can provide 10-12 hours of 

lighting throughout the night. 

ATTENTION FOR FIRST TIME USE: There is a button in the battery box. Please press it to the "ON" 

position to activate the automatic system. When the environment becomes dark, the solar light will 

turn on automatically. During the day, the solar light will turn off and store energy from the solar 



panel. If you press the button again, the current will be cut off to conserve energy. If the light does 

not turn on automatically at night after 6 hours of daytime charging, please check the following: 

1. Ensure the power switch is in the "ON" position. 

2. Make sure the selected location is not near strong light sources such as street lights, which 

may prevent the light from turning on automatically due to the built-in brightness sensor. 

3. Verify that the light is in a sunny location, not in a shady area, and that the solar panel faces 

the sun. 

4. Check the battery to ensure it is securely in contact with the terminals. 

 

PRECAUTIONS: 

1. The light is designed to work when the ambient light is low. If there are strong light sources 

nearby, the LED light may be very dim or not work at all. 

2. Although the battery has been charged by the manufacturer, its charge level may have 

dropped during shipping. Please charge it for a full day to achieve maximum performance. 

3. Keep the surface of the solar panel clean. Dusty panels will reduce charging efficiency. 

 

HOW SOLAR LIGHT WORKS: During the day, the solar panel converts solar power into the 

rechargeable battery. At night, the light turns on automatically using stored energy. The duration of 

illumination depends on your geographical location, weather conditions, and seasonal light 

availability. 

INSTALLATION: 

 



1. Gently twist the lamp roof. 

2. Remove the isolator tab. 

3. Pull out the ground stake. 

4. Connect the stake to the link tube. 

5. Connect the assembled pole to the lamp. 

6. Installation is now complete. 

 

The solar panel must be installed in a well-lit location where it can receive maximum sunlight during 

daytime hours. Any cover that shades the panel will affect its ability to absorb sunlight, decreasing 

the brightness and duration of the LED lights. The lights and solar panel box are weather-resistant and 

should not be affected by exposure to rain, snow, or temperature changes. 

PRODUCT OPERATION: This version of the Solar Powered Lights comes with an ON/OFF switch that 

allows you to manually turn on the lights whenever desired. Ensure the solar panel is pointed toward 

the sunlight. At least 6 hours of sunlight exposure is required for optimal illumination. The lights can 

illuminate for 6-7 hours if the solar panel is charged in optimal lighting conditions. While the solar 

panel will continue to collect energy on cloudy, rainy, or snowy days, the ability to accumulate energy 

and the duration of illumination will be reduced. For example, a bright cloudy day can provide a 

minimum of 3-4 hours of illumination, while a rainy or snowy day can only provide up to 1-2 hours of 

illumination. 

IMPORTANT NOTES: These solar lights use water-resistant and corrosion-resistant ABS technologies. 

The IP44 waterproof rating allows them to work well under various weather conditions, including 

rain, snow, frost, and sleet, but they do not offer complete protection from these conditions. You can 

place the lights outdoors in the rain, but do not submerge them underwater. The panel must be in a 

dark or dim environment to turn on the lights. The light will turn on automatically when the ambient 

brightness is less than 10 lux. If you want to turn it on in a brighter environment, simply cover the 

solar panel after it is charged. 

 

INSTRUCTIONS FOR RECYCLING AND DISPOSAL: 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

This label means that the product cannot be disposed of as other household waste throughout the EU. To 

prevent potential damage to the environment or human health from uncontrolled waste disposal. Recycle 

responsibly to promote the sustainable use of material resources. If you want to return a used device, use the 

drop-off and collection system, or contact the retailer from whom you bought the product. The retailer can 

accept the product for environmentally safe recycling. 

A declaration by the manufacturer that the product complies with the requirements of the applicable EU 

Directives. 

 



SI: LUMILAWN - NAVODILA ZA UPORABO 

PRED UPORABO SOLARNE SVETILKE PREBERITE IN UPOŠTEVAJTE VSA NAVODILA. TA PRIROČNIK 

SHRANITE ZA UPORABO V PRIHODNOSTI. 

SEZNAM DELOV  

Preverite, ali so priloženi naslednji deli: 2 solarni luči, 2 plastična kolova za tla, 2 cevi za povezavo, 1 

priročnik z navodili 

 

  

1. Solarna baterijska svetilka: Solarna plošča pretvarja sončno svetlobo v električno energijo in 

se čez dan samodejno polni. 

2. Akumulator: Ponoči se samodejno prižge. 

3. Posebna maska za svetilke s posebno teksturo: Zagotavlja mehko in enakomerno lomljeno 

svetlobo s posebno aureolo. 

4. Povezovalna cev 

5. Talni kol 

  

SPECIFIKACIJE IZDELKA 

  

• Št. modela: MAX-007 

• Baterije: AA (vključene), 1,2 V, 200 mAh 

• 1 KOS LED DIODE 

• Življenjska doba: 50.000 ur 

• Svetlobni tok: 8 lm 

• Velikost: 10 x 10 x 43 cm 

  

Te solarne luči za poti se napajajo iz sončne energije in ne potrebujejo dodatne energije. Zunanje 

solarne luči se samodejno napolnijo z absorpcijo sončne svetlobe čez dan. 6-8 ur polnjenja lahko 

zagotovi 10-12 ur osvetlitve vso noč. 

POZORNOST PRI PRVI UPORABI: V škatli z baterijami je gumb. Pritisnite ga v položaj "ON", da 

aktivirate samodejni sistem. Ko se v okolju stemni, se bo sončna luč samodejno vklopila. Čez dan se 



bo sončna luč izklopila in shranila energijo iz sončne plošče. Če ponovno pritisnete gumb, se bo tok 

izklopil, da se ohrani energija. Če se lučka po 6 urah dnevnega polnjenja ponoči ne vklopi samodejno, 

preverite naslednje: 

1. Preverite, ali je stikalo za napajanje v položaju "ON". 

2. Prepričajte se, da izbrana lokacija ni v bližini močnih virov svetlobe, kot so ulične luči, ki lahko 

preprečijo samodejni vklop luči zaradi vgrajenega senzorja svetlosti. 

3. Preverite, ali je luč na sončni lokaciji in ne v senčnem območju ter ali je sončna plošča 

obrnjena proti soncu. 

4. Preverite, ali je baterija dobro pritrjena na priključke. 

  

OPOZORILA: 

 

1. Svetilka je zasnovana tako, da deluje, ko je svetloba v okolici nizka. Če so v bližini močni viri 

svetlobe, bo LED-svetloba morda zelo šibka ali pa sploh ne bo delovala. 

2. Čeprav je baterijo napolnil proizvajalec, se je njena raven napolnjenosti med prevozom lahko 

zmanjšala. Za doseganje največje zmogljivosti jo polnite cel dan. 

3. Površina sončne plošče naj bo čista. Zaprašeni paneli bodo zmanjšali učinkovitost polnjenja. 

  

KAKO DELUJE SOLARNA LUČ: Čez dan sončna plošča pretvarja sončno energijo v akumulatorsko 

baterijo. Ponoči se luč samodejno vklopi z uporabo shranjene energije. Trajanje osvetlitve je odvisno 

od vaše geografske lege, vremenskih razmer in sezonske razpoložljivosti svetlobe. 

NAMESTITEV: 

 



1. Nežno zavrtite streho svetilke. 

2. Odstranite izolacijski jeziček. 

3. Izvlecite zemeljski kol. 

4. Kol priključite na povezovalno cev. 

5. Sestavljeni drog priključite na svetilko. 

6. Namestitev je končana. 

 

Solarni panel mora biti nameščen na dobro osvetljenem mestu, kjer lahko podnevi prejme največ 

sončne svetlobe. Vsako pokrivalo, ki zasenči ploščo, vpliva na njeno sposobnost absorpcije sončne 

svetlobe, kar zmanjša svetlost in trajanje luči LED. Luči in škatla s solarno ploščo so odporne na 

vremenske vplive in nanje ne sme vplivati dež, sneg ali temperaturne spremembe. 

DELOVANJE IZDELKA: Ta različica luči na sončno energijo je opremljena s stikalom za vklop/izklop, ki 

omogoča, da luči vklopite ročno, kadar koli želite. Prepričajte se, da je sončna plošča usmerjena proti 

sončni svetlobi. Za optimalno osvetlitev je potrebnih vsaj 6 ur izpostavljenosti sončni svetlobi. Luči 

lahko svetijo 6-7 ur, če je solarna plošča napolnjena v optimalnih svetlobnih pogojih. Čeprav bo 

sončna plošča zbirala energijo tudi v oblačnih, deževnih ali zasneženih dneh, se bosta sposobnost 

zbiranja energije in trajanje osvetlitve zmanjšala. Na primer, jasen oblačen dan lahko zagotavlja 

najmanj 3-4 ure osvetlitve, medtem ko lahko deževen ali zasnežen dan zagotavlja le 1-2 uri osvetlitve. 

POMEMBNE OPOMBE: Te solarne luči uporabljajo tehnologijo ABS, ki je odporna na vodo in korozijo. 

Vodoodpornost IP44 jim omogoča dobro delovanje v različnih vremenskih razmerah, vključno z 

dežjem, snegom, zmrzaljo in snegom, vendar ne zagotavljajo popolne zaščite pred temi razmerami. 

Luči lahko postavite na prostem v dežju, vendar jih ne smete potopiti pod vodo. Da se luči prižgejo, 

mora biti plošča v temnem ali zatemnjenem okolju. Luči se samodejno vklopijo, ko je svetlost okolja 

manjša od 10 luksov. Če jo želite vklopiti v svetlejšem okolju, preprosto pokrijte solarno ploščo, ko je 

napolnjena. 

 

NAVODILA ZA RECIKLIRANJE IN ODLAGANJE: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ta oznaka pomeni, da izdelka ni dovoljeno odvreči med gospodinjske odpadke po vsej EU. Da bi preprečili 

potencialno škodo okolju ali človeškemu zdravju zaradi nekontroliranega odlaganja odpadkov. Reciklirajte 

odgovorno za spodbujanje trajnostne rabe materialnih virov. Če želite vrniti uporabljen izdelek, uporabite 

sistem za oddajo in zbiranje, ali pa stopite v stik z trgovcem, pri katerem ste izdelek kupili. Trgovina lahko 

sprejme izdelek za okolju prijazno recikliranje. 

Izjava proizvajalca, da izdelek izpolnjuje zahteve ustreznih direktiv EU. 

 



HR: LUMILAWN – KORISNIČKI PRIRUČNIK 

MOLIMO PROČITAJTE I PRIDRŽAVAJTE SE SVIH UPUTA PRIJE UPORABE SOLARNE SVJETILJKE. 

SPREMITE OVAJ PRIRUČNIK ZA BUDUĆU UPOTREBU. 

POPIS DIJELOVA 

Provjerite sadrže li pakiranje sljedeće dijelove: 2 solarne svjetiljke, 2 plastična zemljana kolca, 2 spojne 

cijevi, 1 korisnički priručnik 

 

OPIS DIJELOVA 

 

1. Solarna baterijska svjetiljka: Solarni panel pretvara sunčevu svjetlost u električnu energiju i 

automatski se puni tijekom dana. 

2. Akumulator: Automatski se pali noću. 

3. Maska lampe sa specijalnom teksturom: Pruža meko i ravnomjerno refraktirano svjetlo sa 

posebnim haloom. 

4. Spojna cijev 

5. Zemljani kolac 

 

SPECIFIKACIJE PROIZVODA 

 

• Model br.: MAX-007 

• Baterije: 1x AA (uključena), 1.2V, 200mAh 

• 1 LED dioda 

• Životni vijek: 50.000 sati 

• Lumen: 8 lm 

• Veličina: 10 x 10 x 43 cm 

 

Ove solarne svjetiljke za staze napajaju se solarnom energijom i ne zahtijevaju dodatnu struju. Vanjske 

solarne svjetiljke se automatski pune apsorpcijom sunčeve svjetlosti tijekom dana. 6-8 sati punjenja 

može osigurati 10-12 sati osvjetljenja tijekom noći. 

PAŽNJA PRI PRVOJ UPORABI: Postoji gumb u kutiji s baterijama. Pritisnite ga u položaj "ON" kako 

biste aktivirali automatski sustav. Kada se okolina zatamni, solarna svjetiljka će se automatski upaliti. 



Tijekom dana, solarna svjetiljka će se isključiti i pohranjivati energiju iz solarnog panela. Ako ponovno 

pritisnete gumb, prekidat ćete struju kako biste sačuvali energiju. Ako se svjetlo ne upali automatski 

noću nakon 6 sati dnevnog punjenja, provjerite sljedeće: 

1. Provjerite je li prekidač u položaju "ON". 

2. Provjerite je li odabrano mjesto blizu jakih izvora svjetla poput uličnih svjetiljki, koje mogu 

spriječiti automatsko paljenje svjetla zbog ugrađenog senzora za osvjetljenje. 

3. Provjerite je li svjetlo na sunčanom mjestu, a ne u sjeni, te je li solarni panel okrenut prema 

suncu. 

4. Provjerite bateriju kako biste osigurali da je sigurno povezana s terminalima. 

 

UPOZORENJA: 

 

1. Svjetiljka je dizajnirana za rad kada je ambijentalno svjetlo nisko. Ako su u blizini jaki izvori 

svjetla, LED svjetlo može biti vrlo slabo ili neće raditi. 

2. Iako je baterija napunjena od strane proizvođača, njezina razina napunjenosti može pasti 

tijekom transporta. Napunite je cijeli dan kako biste postigli maksimalnu učinkovitost. 

3. Održavajte površinu solarnog panela čistom. Prašnjava ploča smanjuje učinkovitost punjenja. 

 

KAKO SOLARNA SVJETILJKA RADI: Tijekom dana, solarni panel pretvara solarnu energiju u punjivu 

bateriju. Noću se svjetlo automatski uključuje pomoću pohranjene energije. Trajanje osvjetljenja ovisi 

o vašem geografskom položaju, vremenskim uvjetima i sezonskoj dostupnosti svjetla. 

INSTALACIJA: 

 



1. Nježno zakrenite krov svjetiljke. 

2. Uklonite izolacijsku traku. 

3. Izvucite zemljani kolac. 

4. Spojite kolac s cijevi. 

5. Spojite sastavljenu šipku na svjetiljku. 

6. Instalacija je sada dovršena. 

 

Solarni panel mora biti instaliran na dobro osvijetljenom mjestu gdje može primati maksimalnu 

sunčevu svjetlost tijekom dana. Svaka sjena koja pokriva panel utjecat će na njegovu sposobnost 

apsorpcije sunčeve svjetlosti, smanjujući svjetlinu i trajanje LED svjetiljki. Svjetiljke i kutija s solarnim 

panelom otporni su na vremenske uvjete i ne bi trebali biti pogođeni izlaganjem kiši, snijegu ili 

promjenama temperature. 

RAD PROIZVODA: Ova verzija solarnih svjetiljki dolazi s prekidačem za uključivanje/isključivanje koji 

vam omogućuje ručno uključivanje svjetiljki kad god želite. Osigurajte da je solarni panel okrenut 

prema sunčevoj svjetlosti. Najmanje 6 sati izloženosti sunčevoj svjetlosti potrebno je za optimalno 

osvjetljenje. Svjetiljke mogu svijetliti 6-7 sati ako je solarni panel napunjen u optimalnim uvjetima 

osvjetljenja. Iako će solarni panel nastaviti skupljati energiju tijekom oblačnih, kišnih ili snježnih dana, 

sposobnost akumuliranja energije i trajanje osvjetljenja će biti smanjeni. Na primjer, svijetli oblačni 

dan može osigurati minimalno 3-4 sata osvjetljenja, dok kišni ili snježni dan može osigurati samo 1-2 

sata osvjetljenja. 

VAŽNE NAPOMENE: Ove solarne svjetiljke koriste tehnologije otporne na vodu i koroziju od ABS-a. 

IP44 vodootporna ocjena omogućuje im da dobro rade u različitim vremenskim uvjetima, uključujući 

kišu, snijeg, mraz i susnježicu, ali ne nude potpunu zaštitu od ovih uvjeta. Svjetiljke možete postaviti 

vani na kišu, ali ih nemojte uranjati u vodu. Panel mora biti u tamnom ili prigušenom okruženju da bi 

se svjetiljke uključile. Svjetiljka će se automatski upaliti kada je ambijentalna svjetlina manja od 10 

luksa. Ako je želite uključiti u svjetlijem okruženju, jednostavno pokrijte solarni panel nakon što se 

napuni. 

 

UPUTE ZA RECIKLAŽU I ODLAGANJE: 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ova oznaka znači da se proizvod ne smije odbaciti kao ostatak kućanstva u cijeloj EU. Kako biste spriječili 

moguću štetu okolišu ili ljudskom zdravlju od nekontroliranog odlaganja otpada. Reciklirajte odgovorno kako 

biste potaknuli održivu uporabu materijalnih resursa. Ako želite vratiti korišteni uređaj, koristite sustav za 

predaju i prikupljanje, ili kontaktirajte prodavača od kojeg ste kupili proizvod. Prodavač može prihvatiti proizvod 

za ekološki sigurno recikliranje. 

Izjava proizvođača da proizvod zadovoljava zahtjeve odgovarajućih direktiva EU. 

 



IT: LUMILAWN - MANUALE D'USO 

LEGGERE E SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DI UTILIZZARE LA LUCE SOLARE. CONSERVARE 

QUESTO MANUALE PER RIFERIMENTI FUTURI. 

ELENCO DELLE PARTI  

Controllare se i seguenti componenti sono inclusi: 2 lampade solari, 2 picchetti di plastica per il 

terreno, 2 tubi di collegamento, 1 manuale di istruzioni. 

 

  

1. Lampada solare a batteria: Il pannello solare converte la luce del sole in elettricità e si 

ricarica automaticamente durante il giorno. 

2. Accumulatore: Si accende automaticamente di notte. 

3. Maschera della lampada con texture speciale: Fornisce una luce morbida e uniformemente 

rifratta con un alone speciale. 

4. Tubo di collegamento 

5. Palo di terra 

  

SPECIFICHE DEL PRODOTTO 

  

• Modello n.: MAX-007 

• Batterie: 1x AA (incluse), 1.2V, 200mAh 

• 1 PCS LED 

• Durata di vita: 50.000 ore 

• Lumen: 8 lm 

• Dimensioni: 10 x 10 x 43 cm 

Queste luci solari per sentieri sono alimentate a energia solare e non necessitano di alimentazione 

supplementare. Le luci solari per esterni si caricano automaticamente assorbendo la luce del sole 

durante il giorno. 6-8 ore di carica possono fornire 10-12 ore di illuminazione per tutta la notte. 

ATTENZIONE PER IL PRIMO UTILIZZO: Nella scatola delle batterie è presente un pulsante. Premerlo in 

posizione "ON" per attivare il sistema automatico. Quando l'ambiente diventa buio, la luce solare si 

accende automaticamente. Durante il giorno, la luce solare si spegne e immagazzina energia dal 

pannello solare. Se si preme nuovamente il pulsante, la corrente viene interrotta per risparmiare 



energia. Se la luce non si accende automaticamente di notte dopo 6 ore di carica diurna, verificare 

quanto segue: 

1. Verificare che l'interruttore di alimentazione sia in posizione "ON". 

2. Assicurarsi che la posizione selezionata non sia vicina a forti fonti di luce, come i lampioni, che 

potrebbero impedire l'accensione automatica della luce grazie al sensore di luminosità 

incorporato. 

3. Verificare che la lampada si trovi in una posizione soleggiata, non in un'area ombreggiata, e 

che il pannello solare sia rivolto verso il sole. 

4. Controllare che la batteria sia saldamente a contatto con i terminali. 

  

PRECAUZIONI: 

 

1. La luce è stata progettata per funzionare quando la luce ambientale è bassa. Se nelle 

vicinanze ci sono fonti di luce forti, la luce LED potrebbe essere molto debole o non 

funzionare affatto. 

2. Anche se la batteria è stata caricata dal produttore, il suo livello di carica potrebbe essersi 

abbassato durante la spedizione. Per ottenere le massime prestazioni, è necessario caricarla 

per un giorno intero. 

3. Mantenere pulita la superficie del pannello solare. I pannelli impolverati riducono l'efficienza 

della carica. 

  

COME FUNZIONA LA LUCE SOLARE: Durante il giorno, il pannello solare converte l'energia solare 

nella batteria ricaricabile. Di notte, la luce si accende automaticamente utilizzando l'energia 

immagazzinata. La durata dell'illuminazione dipende dalla posizione geografica, dalle condizioni 

atmosferiche e dalla disponibilità di luce stagionale. 

INSTALLAZIONE: 

 



1. Ruotare delicatamente il tetto della lampada. 

2. Rimuovere la linguetta di isolamento. 

3. Estrarre il picchetto per il terreno. 

4. Collegare il picchetto al tubo di collegamento. 

5. Collegare il palo assemblato alla lampada. 

6. L'installazione è ora completa. 

 

Il pannello solare deve essere installato in un luogo ben illuminato, dove possa ricevere la massima 

luce solare durante le ore diurne. Qualsiasi copertura che ombreggi il pannello influisce sulla sua 

capacità di assorbire la luce solare, diminuendo la luminosità e la durata delle luci LED. Le luci e la 

scatola del pannello solare sono resistenti alle intemperie e non dovrebbero risentire dell'esposizione 

a pioggia, neve o sbalzi di temperatura. 

FUNZIONAMENTO DEL PRODOTTO: Questa versione delle luci ad energia solare è dotata di un 

interruttore ON/OFF che consente di accendere manualmente le luci quando lo si desidera. 

Assicurarsi che il pannello solare sia rivolto verso la luce del sole. Per un'illuminazione ottimale sono 

necessarie almeno 6 ore di esposizione alla luce solare. Le luci possono illuminare per 6-7 ore se il 

pannello solare viene caricato in condizioni di luce ottimali. Anche se il pannello solare continua a 

raccogliere energia nelle giornate nuvolose, piovose o nevose, la capacità di accumulare energia e la 

durata dell'illuminazione si riducono. Ad esempio, una giornata nuvolosa e luminosa può fornire un 

minimo di 3-4 ore di illuminazione, mentre una giornata piovosa o nevosa può fornire solo 1-2 ore di 

illuminazione. 

NOTE IMPORTANTI: Queste luci solari utilizzano tecnologie ABS resistenti all'acqua e alla corrosione. 

Il grado di impermeabilità IP44 consente loro di funzionare bene in diverse condizioni atmosferiche, 

tra cui pioggia, neve, gelo e nevischio, ma non offrono una protezione completa da queste condizioni. 

È possibile posizionare le luci all'aperto sotto la pioggia, ma non immergerle sott'acqua. Per 

accendere le luci, il pannello deve trovarsi in un ambiente buio o poco illuminato. La luce si accende 

automaticamente quando la luminosità ambientale è inferiore a 10 lux. Se si desidera accenderla in 

un ambiente più luminoso, è sufficiente coprire il pannello solare dopo averlo caricato. 

 

ISTRUZIONI PER IL RICICLAGGIO E LO SMALTIMENTO: 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

Questa etichetta indica che il prodotto non può essere smaltito come altri rifiuti domestici in tutta l'Unione 

Europea. Per prevenire possibili danni all'ambiente o alla salute umana derivanti da uno smaltimento non 

controllato dei rifiuti. Ricicla responsabilmente per promuovere l'uso sostenibile delle risorse materiali. Se 

desideri restituire un dispositivo usato, utilizza il sistema di raccolta o contatta il rivenditore presso il quale hai 

acquistato il prodotto. Il rivenditore può accettare il prodotto per un riciclaggio ecologicamente sicuro. 

Una dichiarazione del produttore che attesta che il prodotto è conforme ai requisiti delle direttive dell'UE 

applicabili. 



DE/AT: LUMILAWN - BENUTZERHANDBUCH 

BITTE LESEN UND BEFOLGEN SIE ALLE ANWEISUNGEN, BEVOR SIE DIE SOLARLEUCHTE BENUTZEN. 

BEWAHREN SIE DIESE ANLEITUNG ZUM NACHSCHLAGEN AUF. 

TEILELISTE  

Bitte überprüfen Sie, ob die folgenden Teile enthalten sind: 2 Solarleuchten, 2 Kunststoff-Erdspieße, 2 

Verbindungsrohre, 1 Gebrauchsanweisung 

 

1. Solar-Batterie-Lampe: Das Solarpanel wandelt das Sonnenlicht in Strom um und lädt sich 

tagsüber automatisch auf. 

2. Akkumulator: Leuchtet automatisch bei Nacht. 

3. Spezielle Textur-Lampenmaske: Sorgt für weiches und gleichmäßig gebrochenes Licht mit 

einem speziellen Lichthof. 

4. Verbindungsrohr 

5. Erdspieß 

  

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN 

 

• Modell-Nr.: MAX-007 

• Batterien: 1x AA (mitgeliefert), 1.2V, 200mAh 

• 1 PCS LED 

• Lebenserwartung: 50.000 Stunden 

• Lumen: 8 lm 

• Größe: 10 x 10 x 43 cm 

 

Diese Solar-Wegeleuchten sind solarbetrieben und benötigen keinen zusätzlichen Strom. Die 

Solarleuchten für den Außenbereich laden sich automatisch auf, indem sie das Sonnenlicht während 

des Tages absorbieren. Eine 6-8-stündige Aufladung kann für 10-12 Stunden Beleuchtung in der Nacht 

sorgen. 

ACHTUNG BEI ERSTMALIGER VERWENDUNG: In der Batteriebox befindet sich ein Knopf. Bitte 

drücken Sie ihn in die Position "ON", um das automatische System zu aktivieren. Wenn die Umgebung 

dunkel wird, schaltet sich die Solarleuchte automatisch ein. Tagsüber schaltet sich die Solarleuchte 

aus und speichert die Energie des Solarpanels. Wenn Sie die Taste erneut drücken, wird der Strom 



abgeschaltet, um Energie zu sparen. Wenn sich die Leuchte nach 6 Stunden Ladezeit am Tag nachts 

nicht automatisch einschaltet, überprüfen Sie bitte folgende Punkte: 

1. Vergewissern Sie sich, dass der Netzschalter in der Position "ON" steht. 

2. Vergewissern Sie sich, dass sich der gewählte Standort nicht in der Nähe von starken 

Lichtquellen wie z. B. Straßenlaternen befindet, die das automatische Einschalten der Leuchte 

durch den eingebauten Helligkeitssensor verhindern könnten. 

3. Vergewissern Sie sich, dass sich die Leuchte an einem sonnigen und nicht an einem schattigen 

Standort befindet und dass das Solarpanel zur Sonne ausgerichtet ist. 

4. Überprüfen Sie die Batterie, um sicherzustellen, dass sie fest mit den Polen verbunden ist. 

 

VORSICHTSMASSNAHMEN: 

1. Die Leuchte ist für den Betrieb bei schwachem Umgebungslicht ausgelegt. Wenn starke 

Lichtquellen in der Nähe sind, kann das LED-Licht sehr schwach sein oder überhaupt nicht 

funktionieren. 

2. Obwohl der Akku vom Hersteller aufgeladen wurde, kann sein Ladestand während des 

Transports gesunken sein. Laden Sie ihn bitte einen ganzen Tag lang auf, um die maximale 

Leistung zu erreichen. 

3. Halten Sie die Oberfläche des Solarmoduls sauber. Verstaubte Paneele verringern die 

Ladeeffizienz. 

 

SO FUNKTIONIERT DAS SOLARLICHT: Tagsüber wandelt das Solarpanel die Sonnenenergie in den 

Akku um. In der Nacht schaltet sich die Leuchte automatisch mit der gespeicherten Energie ein. Die 

Beleuchtungsdauer hängt von Ihrer geografischen Lage, den Wetterbedingungen und der 

jahreszeitlichen Verfügbarkeit von Licht ab. 

INSTALLATION: 

 



1. Drehen Sie das Lampendach vorsichtig. 

2. Entfernen Sie die Isolierlasche. 

3. Ziehen Sie den Erdspieß heraus. 

4. Verbinden Sie den Pfahl mit dem Verbindungsrohr. 

5. Verbinden Sie den montierten Mast mit der Lampe. 

6. Die Installation ist nun abgeschlossen. 

 

Das Solarmodul muss an einem gut beleuchteten Ort installiert werden, an dem es tagsüber 

möglichst viel Sonnenlicht abbekommt. Jede Abdeckung, die das Paneel beschattet, beeinträchtigt 

seine Fähigkeit, Sonnenlicht zu absorbieren, und verringert die Helligkeit und Dauer der LED-

Leuchten. Die Leuchten und das Solarmodulgehäuse sind witterungsbeständig und sollten nicht durch 

Regen, Schnee oder Temperaturschwankungen beeinträchtigt werden. 

PRODUKTBETRIEB: Diese Version der solarbetriebenen Lichter verfügt über einen EIN/AUS-Schalter, 

mit dem Sie die Lichter jederzeit manuell einschalten können. Stellen Sie sicher, dass das Solarpanel 

auf das Sonnenlicht ausgerichtet ist. Für eine optimale Beleuchtung ist eine Sonneneinstrahlung von 

mindestens 6 Stunden erforderlich. Die Lichter können 6-7 Stunden lang leuchten, wenn das 

Solarmodul bei optimalen Lichtverhältnissen aufgeladen wird. An bewölkten, regnerischen oder 

verschneiten Tagen sammelt das Solarmodul zwar weiterhin Energie, aber die Fähigkeit, Energie zu 

speichern, und die Beleuchtungsdauer sind dann geringer. Ein heller, bewölkter Tag kann 

beispielsweise mindestens 3-4 Stunden Beleuchtung bieten, während ein regnerischer oder 

verschneiter Tag nur bis zu 1-2 Stunden Beleuchtung bieten kann. 

WICHTIGE HINWEISE: Diese Solarleuchten verwenden wasserfeste und korrosionsbeständige ABS-

Technologien. Dank der Wasserdichtigkeitsklasse IP44 können sie unter verschiedenen 

Witterungsbedingungen wie Regen, Schnee, Frost und Graupel gut funktionieren, bieten aber keinen 

vollständigen Schutz vor diesen Bedingungen. Sie können die Leuchten draußen im Regen aufstellen, 

dürfen aber nicht unter Wasser getaucht werden. Das Panel muss sich in einer dunklen oder 

gedämpften Umgebung befinden, um die Beleuchtung einzuschalten. Das Licht schaltet sich 

automatisch ein, wenn die Umgebungshelligkeit weniger als 10 Lux beträgt. Wenn Sie es in einer 

helleren Umgebung einschalten möchten, decken Sie einfach das Solarpanel ab, nachdem es 

aufgeladen wurde. 

 

ANLEITUNGEN ZUR RECYCLING UND ENTSORGUNG: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Dieses Label bedeutet, dass das Produkt nicht wie üblicher Haushaltsmüll in der gesamten EU entsorgt werden 

darf. Um mögliche Schäden an der Umwelt oder der menschlichen Gesundheit durch unkontrollierte 

Abfallentsorgung zu verhindern. Recyceln Sie verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Nutzung von 

Materialressourcen zu fördern. Wenn Sie ein gebrauchtes Gerät zurückgeben möchten, verwenden Sie das 

Abgabesystem oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Der Händler kann 

das Produkt umweltfreundlich recyceln. 

Eine Erklärung des Herstellers, dass das Produkt den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien entspricht. 

 



ES: LUMILAWN - MANUAL DEL USUARIO 

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR LA LUZ SOLAR. GUARDE ESTE MANUAL 

PARA FUTURAS CONSULTAS. 

LISTA DE PIEZAS  

Por favor, compruebe si se incluyen las siguientes piezas: 2 lámparas solares, 2 estacas de plástico 

para el suelo, 2 tubos de enlace, 1 manual de instrucciones 

 

  

1. Lámpara solarcon batería: El panel solar convierte la luz solar en electricidad y se carga 

automáticamente durante el día. 

2. Acumulador: Se enciende automáticamente por la noche. 

3. Máscara de lámpara de textura especial: Proporciona una luz suave y uniformemente 

refractada con un halo especial. 

4. Tubo de enlace 

5. Estaca 

  

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO 

  

• Nº de modelo: MAX-007 

• Pilas: 1x AA (Incluido), 1.2V, 200mAh 

• 1 PCS LED 

• Vida útil: 50.000 horas 

• Lúmenes: 8 lm 

• Tamaño: 10 x 10 x 43 cm 

  

Estas luces solares para caminos funcionan con energía solar y no necesitan alimentación adicional. 

Las luces solares para exteriores se cargan automáticamente al absorber la luz solar durante el día. 6-

8 horas de carga pueden proporcionar 10-12 horas de iluminación durante toda la noche. 

ATENCIÓN PARA EL PRIMER USO: Hay un botón en la caja de la batería. Púlselo en la posición "ON" 

para activar el sistema automático. Cuando el ambiente se oscurezca, la luz solar se encenderá 

automáticamente. Durante el día, la luz solar se apagará y almacenará la energía del panel solar. Si 



vuelve a pulsar el botón, se cortará la corriente para conservar energía. Si la luz no se enciende 

automáticamente por la noche después de 6 horas de carga diurna, compruebe lo siguiente: 

1. Asegúrese de que el interruptor de alimentación está en la posición "ON". 

2. Asegúrese de que la ubicación seleccionada no está cerca de fuentes de luz fuertes, como 

farolas, que pueden impedir que la luz se encienda automáticamente debido al sensor de 

luminosidad incorporado. 

3. Compruebe que la luz está en un lugar soleado, no en una zona de sombra, y que el panel 

solar está orientado hacia el sol. 

4. Compruebe que la batería está firmemente en contacto con los terminales. 

  

PRECAUCIONES: 

 

1. La luz está diseñada para funcionar cuando la luz ambiental es baja. Si hay fuentes de luz 

fuertes cerca, la luz LED puede ser muy tenue o no funcionar en absoluto. 

2. Aunque la batería ha sido cargada por el fabricante, su nivel de carga puede haber bajado 

durante el envío. Por favor, cárgala durante un día completo para conseguir el máximo 

rendimiento. 

3. Mantenga limpia la superficie del panel solar. Los paneles polvorientos reducirán la eficacia 

de la carga. 

 

CÓMO FUNCIONA LA LUZ SOLAR: Durante el día, el panel solar convierte la energía solar en la 

batería recargable. Por la noche, la luz se enciende automáticamente utilizando la energía 

almacenada. La duración de la iluminación depende de su ubicación geográfica, las condiciones 

meteorológicas y la disponibilidad de luz estacional. 

INSTALACIÓN: 

 



1. Gire suavemente el techo de la lámpara. 

2. Retire la lengüeta aislante. 

3. Extraiga la estaca del suelo. 

4. Conecte la estaca al tubo de enlace. 

5. Conecte el poste montado a la lámpara. 

6. La instalación ha finalizado. 

 

El panel solar debe instalarse en un lugar bien iluminado donde pueda recibir la máxima luz solar 

durante las horas diurnas. Cualquier cubierta que haga sombra al panel afectará a su capacidad para 

absorber la luz solar, disminuyendo el brillo y la duración de las luces LED. Las luces y la caja del panel 

solar son resistentes a la intemperie y no deben verse afectadas por la exposición a la lluvia, la nieve 

o los cambios de temperatura. 

FUNCIONAMIENTO DEL PRODUCTO: Esta versión de las luces solares viene con un interruptor 

ON/OFF que le permite encender manualmente las luces cuando lo desee. Asegúrese de que el panel 

solar está orientado hacia la luz solar. Se requieren al menos 6 horas de exposición a la luz solar para 

una iluminación óptima. Las luces pueden iluminar durante 6-7 horas si el panel solar se carga en 

condiciones óptimas de iluminación. Aunque el panel solar seguirá acumulando energía en días 

nublados, lluviosos o con nieve, la capacidad de acumular energía y la duración de la iluminación se 

verán reducidas. Por ejemplo, un día nublado brillante puede proporcionar un mínimo de 3-4 horas 

de iluminación, mientras que un día lluvioso o nevado sólo puede proporcionar hasta 1-2 horas de 

iluminación. 

NOTAS IMPORTANTES: Estas luces solares utilizan tecnologías ABS resistentes al agua y a la corrosión. 

El grado de impermeabilidad IP44 les permite funcionar bien bajo diversas condiciones climáticas, 

incluyendo lluvia, nieve, escarcha y aguanieve, pero no ofrecen una protección completa contra estas 

condiciones. Puede colocar las luces en el exterior bajo la lluvia, pero no las sumerja bajo el agua. El 

panel debe estar en un entorno oscuro o poco iluminado para que se enciendan las luces. La luz se 

encenderá automáticamente cuando la luminosidad ambiente sea inferior a 10 lux. Si quieres 

encenderla en un entorno más luminoso, sólo tienes que cubrir el panel solar después de cargarlo. 

 

INSTRUCCIONES PARA EL RECICLAJE Y LA ELIMINACIÓN: 

 

 
 

 

 

 

  

Esta etiqueta significa que el producto no puede eliminarse como otros residuos domésticos en toda la UE. Para 

evitar posibles daños al medio ambiente o a la salud humana derivados de la eliminación incontrolada de 

residuos. Recicle de forma responsable para promover el uso sostenible de los recursos materiales. Si desea 

devolver un aparato usado, utilice el sistema de entrega y recogida o póngase en contacto con el minorista al 

que compró el producto. El minorista puede aceptar el producto para reciclarlo de forma segura para el medio 

ambiente. 

Una declaración del fabricante de que el producto cumple los requisitos de las Directivas de la UE aplicables. 

 



PT: LUMILAWN - MANUAL DO UTILIZADOR 

LEIA E SIGA TODAS AS INSTRUÇÕES ANTES DE UTILIZAR A LUZ SOLAR. GUARDE ESTE MANUAL PARA 

REFERÊNCIA FUTURA. 

LISTA DE PEÇAS  

Por favor, verifique se as seguintes peças estão incluídas: 2 luzes solares, 2 estacas de plástico, 2 

tubos de ligação, 1 manual de instruções 

 

1. Lâmpada solar a pilhas: O painel solar converte a luz do sol em eletricidade e carrega 

automaticamente durante o dia. 

2. Acumulador: Acende-se automaticamente à noite. 

3. Máscara de lâmpada com textura especial: Proporciona uma luz suave e uniformemente 

refractada com uma auréola especial. 

4. Tubo de ligação 

5. Estaca de solo 

  

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO 

  

• Modelo n.º: MAX-007 

• Pilhas: 1x AA (Incluído), 1.2V, 200mAh 

• 1 PCS LED 

• Vida útil: 50.000 horas 

• Lumens: 8 lm 

• Tamanho: 10 x 10 x 43 cm 

Estas luzes solares para caminhos são alimentadas por energia solar e não necessitam de energia 

adicional. As luzes solares exteriores carregam-se automaticamente ao absorverem a luz solar 

durante o dia. 6-8 horas de carregamento podem proporcionar 10-12 horas de iluminação durante a 

noite. 

ATENÇÃO PARA A PRIMEIRA UTILIZAÇÃO: Existe um botão na caixa das pilhas. Prima-o para a 

posição "ON" (ligado) para ativar o sistema automático. Quando o ambiente fica escuro, a luz solar 

liga-se automaticamente. Durante o dia, a luz solar desliga-se e armazena a energia do painel solar. Se 



premir novamente o botão, a corrente será cortada para conservar energia. Se a luz não se ligar 

automaticamente à noite após 6 horas de carregamento diurno, verifique o seguinte: 

1. Certifique-se de que o interrutor de alimentação está na posição "ON". 

2. Certifique-se de que o local selecionado não está perto de fontes de luz fortes, como luzes de 

rua, que podem impedir que a luz se ligue automaticamente devido ao sensor de 

luminosidade incorporado. 

3. Verifique se a luz está num local ensolarado, não numa área com sombra, e se o painel solar 

está virado para o sol. 

4. Verifique a bateria para garantir que está firmemente em contacto com os terminais. 

  

PRECAUÇÕES: 

 

1. A luz foi concebida para funcionar quando a luz ambiente é fraca. Se houver fontes de luz 

fortes nas proximidades, a luz LED pode ficar muito fraca ou não funcionar de todo. 

2. Embora a bateria tenha sido carregada pelo fabricante, o seu nível de carga pode ter descido 

durante o transporte. Carregue-a durante um dia inteiro para obter o máximo desempenho. 

3. Mantenha a superfície do painel solar limpa. Os painéis com pó reduzem a eficiência do 

carregamento. 

 

COMO FUNCIONA A LUZ SOLAR: Durante o dia, o painel solar converte a energia solar na bateria 

recarregável. À noite, a luz acende-se automaticamente utilizando a energia armazenada. A duração 

da iluminação depende da sua localização geográfica, das condições climatéricas e da disponibilidade 

sazonal de luz. 

INSTALAÇÃO: 

 



1. Rodar suavemente o teto da lâmpada. 

2. Retirar a patilha de isolamento. 

3. Retirar a estaca de terra. 

4. Ligar a estaca ao tubo de ligação. 

5. Ligar o poste montado à lâmpada. 

6. A instalação está agora concluída. 

 

O painel solar deve ser instalado num local bem iluminado, onde possa receber o máximo de luz solar 

durante o dia. Qualquer cobertura que ensombreça o painel afectará a sua capacidade de absorver a 

luz solar, diminuindo o brilho e a duração das luzes LED. As luzes e a caixa do painel solar são 

resistentes às intempéries e não devem ser afectadas pela exposição à chuva, neve ou mudanças de 

temperatura. 

FUNCIONAMENTO DO PRODUTO: Esta versão das luzes alimentadas por energia solar é fornecida 

com um interrutor ON/OFF que lhe permite ligar manualmente as luzes sempre que desejar. 

Certifique-se de que o painel solar está apontado para a luz solar. É necessário um mínimo de 6 horas 

de exposição à luz solar para uma iluminação óptima. As luzes podem iluminar-se durante 6-7 horas 

se o painel solar for carregado em condições de iluminação óptimas. Embora o painel solar continue a 

recolher energia em dias nublados, chuvosos ou com neve, a capacidade de acumulação de energia e 

a duração da iluminação serão reduzidas. Por exemplo, um dia nublado brilhante pode fornecer um 

mínimo de 3-4 horas de iluminação, enquanto um dia de chuva ou neve só pode fornecer até 1-2 

horas de iluminação. 

NOTAS IMPORTANTES: Estas luzes solares utilizam tecnologias ABS resistentes à água e à corrosão. A 

classificação IP44 à prova de água permite-lhes funcionar bem em várias condições climatéricas, 

incluindo chuva, neve, geada e granizo, mas não oferecem proteção total contra estas condições. 

Pode colocar as luzes no exterior à chuva, mas não as pode submergir na água. O painel deve estar 

num ambiente escuro ou com pouca luz para acender as luzes. A luz ligar-se-á automaticamente 

quando a luminosidade ambiente for inferior a 10 lux. Se quiser ligá-la num ambiente mais luminoso, 

basta cobrir o painel solar depois de carregado. 

 

INSTRUÇÕES PARA RECICLAGEM E ELIMINAÇÃO: 

 

 
 

 

 

 

 

  

Este rótulo significa que o produto não pode ser eliminado como outro lixo doméstico em toda a UE. Para evitar 

potenciais danos para o ambiente ou para a saúde humana decorrentes da eliminação não controlada de 

resíduos. Recicle de forma responsável para promover a utilização sustentável dos recursos materiais. Se quiser 

devolver um aparelho usado, utilize o sistema de entrega e recolha ou contacte o retalhista a quem comprou o 

produto. O retalhista pode aceitar o produto para reciclagem ambientalmente segura. 

Uma declaração do fabricante de que o produto está em conformidade com os requisitos das directivas da UE 

aplicáveis. 

 



FR : LUMILAWN - MANUEL D'UTILISATION 

VEUILLEZ LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D'UTILISER LA LAMPE SOLAIRE. 

CONSERVEZ CE MANUEL POUR TOUTE RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE. 

LISTE DES PIÈCES  

Veuillez vérifier si les pièces suivantes sont incluses : 2 lampes solaires, 2 piquets de terre en 

plastique, 2 tubes de liaison, 1 manuel d'instructions. 

 

  

1. Lampe solaire à batterie: Le panneau solaire convertit la lumière du soleil en électricité et se 

charge automatiquement pendant la journée. 

2. Accumulateur: S'allume automatiquement la nuit. 

3. Masque de lampe à texture spéciale: Fournit une lumière douce et uniformément réfractée 

avec un halo spécial. 

4. Tube de liaison 

5. Piquet de terre 

  

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT 

  

• Numéro de modèle : MAX-007 

• Piles : 1x AA (inclus), 1.2V, 200mAh 

• 1 PCS LED 

• Durée de vie : 50 000 heures 

• Lumens : 8 lm 

• Taille : 10 x 10 x 43 cm 

  

Ces lampes solaires pour allées sont alimentées par l'énergie solaire et ne nécessitent aucune 

alimentation supplémentaire. Les lampes solaires d'extérieur se chargent automatiquement en 

absorbant la lumière du soleil pendant la journée. Une charge de 6 à 8 heures permet d'obtenir 10 à 

12 heures d'éclairage pendant la nuit. 

ATTENTION POUR LA PREMIERE UTILISATION : Un bouton se trouve dans le boîtier de la batterie. 

Appuyez sur ce bouton en position "ON" pour activer le système automatique. Lorsque 

l'environnement devient sombre, la lampe solaire s'allume automatiquement. Pendant la journée, la 

lampe solaire s'éteint et stocke l'énergie du panneau solaire. Si vous appuyez à nouveau sur le 



bouton, le courant sera coupé pour conserver l'énergie. Si la lampe ne s'allume pas automatiquement 

la nuit après 6 heures de charge pendant la journée, veuillez vérifier les points suivants : 

1. Assurez-vous que l'interrupteur d'alimentation est en position "ON". 

2. Assurez-vous que l'emplacement choisi ne se trouve pas à proximité de sources lumineuses 

intenses, telles que des lampadaires, qui pourraient empêcher la lampe de s'allumer 

automatiquement grâce au capteur de luminosité intégré. 

3. Vérifiez que la lampe se trouve dans un endroit ensoleillé, et non dans une zone ombragée, 

et que le panneau solaire est orienté vers le soleil. 

4. Vérifiez que la batterie est bien en contact avec les bornes. 

  

PRÉCAUTIONS : 

 

1. La lampe est conçue pour fonctionner lorsque la lumière ambiante est faible. S'il y a de fortes 

sources de lumière à proximité, la lumière LED peut être très faible ou ne pas fonctionner du 

tout. 

2. Bien que la batterie ait été chargée par le fabricant, son niveau de charge peut avoir baissé 

pendant le transport. Veuillez la charger pendant une journée entière pour obtenir des 

performances optimales. 

3. Veillez à ce que la surface du panneau solaire reste propre. Les panneaux poussiéreux 

réduisent l'efficacité de la charge. 

  

COMMENT FONCTIONNE LA LAMPE SOLAIRE : Pendant la journée, le panneau solaire convertit 

l'énergie solaire en batterie rechargeable. La nuit, la lumière s'allume automatiquement en utilisant 

l'énergie stockée. La durée de l'éclairage dépend de votre situation géographique, des conditions 

météorologiques et de la disponibilité saisonnière de la lumière. 

INSTALLATION : 

 



1. Tournez doucement le toit de la lampe. 

2. Retirez la languette d'isolation. 

3. Retirez le piquet de terre. 

4. Connectez le piquet au tube de liaison. 

5. Connectez le poteau assemblé à la lampe. 

6. L'installation est maintenant terminée. 

  

Le panneau solaire doit être installé dans un endroit bien éclairé où il peut recevoir le maximum de 

lumière du soleil pendant la journée. Toute couverture faisant de l'ombre au panneau affectera sa 

capacité à absorber la lumière du soleil, diminuant ainsi la luminosité et la durée de vie des lampes 

LED. Les lampes et le boîtier du panneau solaire sont résistants aux intempéries et ne devraient pas 

être affectés par l'exposition à la pluie, à la neige ou aux changements de température. 

FONCTIONNEMENT DU PRODUIT : Cette version des lampes à énergie solaire est équipée d'un 

interrupteur marche/arrêt qui vous permet d'allumer manuellement les lampes lorsque vous le 

souhaitez. Veillez à ce que le panneau solaire soit orienté vers la lumière du soleil. Il faut au moins 6 

heures d'exposition à la lumière du soleil pour obtenir un éclairage optimal. Les lampes peuvent 

rester allumées pendant 6 à 7 heures si le panneau solaire est chargé dans des conditions d'éclairage 

optimales. Bien que le panneau solaire continue à collecter de l'énergie par temps nuageux, pluvieux 

ou neigeux, la capacité à accumuler de l'énergie et la durée de l'éclairage sont réduites. Par exemple, 

un jour très nuageux peut fournir un minimum de 3 à 4 heures d'éclairage, alors qu'un jour de pluie 

ou de neige ne peut fournir qu'une à deux heures d'éclairage. 

REMARQUES IMPORTANTES : Ces lampes solaires utilisent des technologies ABS résistantes à l'eau et 

à la corrosion. L'indice d'étanchéité IP44 leur permet de fonctionner correctement dans diverses 

conditions météorologiques, y compris la pluie, la neige, le gel et la neige fondue, mais elles n'offrent 

pas une protection totale contre ces conditions. Vous pouvez placer les lampes à l'extérieur sous la 

pluie, mais ne les immergez pas sous l'eau. Le panneau doit se trouver dans un environnement 

sombre ou peu lumineux pour que les lumières s'allument. La lumière s'allume automatiquement 

lorsque la luminosité ambiante est inférieure à 10 lux. Si vous souhaitez l'allumer dans un 

environnement plus lumineux, il vous suffit de couvrir le panneau solaire une fois qu'il est chargé. 

 

INSTRUCTIONS POUR LE RECYCLAGE ET LA MISE AU REBUT : 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

Ce label signifie que le produit ne peut pas être éliminé avec les autres déchets ménagers dans l'UE. Afin 

d'éviter tout dommage potentiel à l'environnement ou à la santé humaine dû à une élimination incontrôlée des 

déchets, il convient de recycler le produit de manière responsable afin de promouvoir le développement 

durable. Recyclez de manière responsable afin de promouvoir l'utilisation durable des ressources matérielles. Si 

vous souhaitez retourner un appareil usagé, utilisez le système de dépôt et de collecte ou contactez le détaillant 

chez qui vous avez acheté le produit. Le détaillant peut accepter le produit en vue d'un recyclage respectueux 

de l'environnement. 

Une déclaration du fabricant attestant que le produit est conforme aux exigences des directives européennes 

applicables. 

 



NL: LUMILAWN - GEBRUIKSAANWIJZING 

LEES EN VOLG ALLE INSTRUCTIES VOORDAT U DE SOLARLAMP GEBRUIKT. BEWAAR DEZE 

HANDLEIDING VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK. 

ONDERDELENLIJST  

Controleer of de volgende onderdelen aanwezig zijn: 2 solarlampen, 2 kunststof grondpennen, 2 

verbindingsbuizen, 1 gebruiksaanwijzing 

 

  

1. Lamp op zonnebatterij: Het zonnepaneel zet zonlicht om in elektriciteit en laadt overdag 

automatisch op. 

2. Accumulator: Brandt automatisch 's nachts. 

3. Lampmasker met speciale textuur: Zorgt voor zacht en gelijkmatig gebroken licht met een 

speciale halo. 

4. Verbindingsbuis 

5. Grondpaal 

  

PRODUCTSPECIFICATIES 

  

• Modelnummer: MAX-007 

• Batterijen: 1x AA (meegeleverd), 1,2V, 200mAh 

• 1 PCS LED 

• Levensduur: 50.000 uur 

• Lumen: 8 lm 

• Afmetingen: 10 x 10 x 43 cm 

  

Deze solar padverlichting werkt op zonne-energie en heeft geen extra stroom nodig. Buitenverlichting 

op zonne-energie laadt automatisch op door overdag zonlicht te absorberen. 6-8 uur opladen zorgt 

voor 10-12 uur verlichting gedurende de hele nacht. 

AANDACHT VOOR HET EERSTE GEBRUIK: Er zit een knop in de batterijdoos. Druk deze in de "ON" 

positie om het automatische systeem te activeren. Wanneer de omgeving donker wordt, gaat het 

zonnelicht automatisch aan. Overdag schakelt de lamp uit en slaat de energie van het zonnepaneel 



op. Als je nogmaals op de knop drukt, wordt de stroom afgesloten om energie te besparen. Als de 

lamp 's nachts niet automatisch aangaat na 6 uur opladen overdag, controleer dan het volgende: 

1. Zorg ervoor dat de stroomschakelaar in de stand "ON" staat. 

2. Zorg ervoor dat de gekozen locatie niet in de buurt is van sterke lichtbronnen zoals 

straatverlichting, die kunnen voorkomen dat de lamp automatisch wordt ingeschakeld 

vanwege de ingebouwde helderheidssensor. 

3. Controleer of de lamp op een zonnige plek staat, niet in de schaduw, en of het zonnepaneel 

naar de zon is gericht. 

4. Controleer of de batterij goed contact maakt met de polen. 

  

VOORZORGSMAATREGELEN: 

1. De lamp is ontworpen om te werken bij weinig omgevingslicht. Als er sterke lichtbronnen in 

de buurt zijn, kan het LED-licht erg zwak zijn of helemaal niet werken. 

2. Hoewel de batterij door de fabrikant is opgeladen, kan het oplaadniveau tijdens het transport 

gedaald zijn. Laad de batterij een volle dag op voor maximale prestaties. 

3. Houd het oppervlak van het zonnepaneel schoon. Stoffige panelen verminderen de efficiëntie 

van het opladen. 

  

HOE WERKT DE ZONNELAMP? Overdag zet het zonnepaneel zonne-energie om in de oplaadbare 

batterij. s Nachts gaat de lamp automatisch aan met behulp van opgeslagen energie. De duur van de 

verlichting hangt af van je geografische locatie, de weersomstandigheden en de beschikbaarheid van 

licht per seizoen. 

INSTALLATIE: 

 



1. Draai de kap van de lamp voorzichtig. 

2. Verwijder het lipje van de isolator. 

3. Trek de grondpen eruit. 

4. Verbind de paal met de verbindingsbuis. 

5. Verbind de geassembleerde paal met de lamp. 

6. De installatie is nu voltooid. 

  

Het zonnepaneel moet worden geïnstalleerd op een goed verlichte plaats waar het overdag maximaal 

zonlicht kan ontvangen. Elke bedekking die het paneel beschaduwt, zal het vermogen om zonlicht te 

absorberen aantasten, waardoor de helderheid en de duur van de LED-lampjes afnemen. De lampjes 

en de zonnepanelendoos zijn weerbestendig en mogen niet worden beïnvloed door blootstelling aan 

regen, sneeuw of temperatuurschommelingen. 

WERKING VAN HET PRODUCT: Deze versie van de Solar Powered Lights wordt geleverd met een 

AAN/UIT-schakelaar waarmee je de lampjes handmatig kunt inschakelen wanneer je maar wilt. Zorg 

ervoor dat het zonnepaneel op het zonlicht is gericht. Voor optimale verlichting is minstens 6 uur 

blootstelling aan zonlicht nodig. De lampjes kunnen 6-7 uur branden als het zonnepaneel bij optimale 

lichtomstandigheden wordt opgeladen. Hoewel het zonnepaneel energie zal blijven verzamelen op 

bewolkte, regenachtige of besneeuwde dagen, zal het vermogen om energie te accumuleren en de 

duur van de verlichting korter zijn. Een heldere bewolkte dag kan bijvoorbeeld minimaal 3-4 uur 

verlichting bieden, terwijl een regenachtige of besneeuwde dag slechts 1-2 uur verlichting kan 

bieden. 

BELANGRIJKE OPMERKINGEN: Deze solarlampen maken gebruik van waterbestendige en 

corrosiebestendige ABS-technologieën. De IP44 waterdichtheid zorgt ervoor dat ze goed werken 

onder verschillende weersomstandigheden, waaronder regen, sneeuw, vorst en ijzel, maar ze bieden 

geen volledige bescherming tegen deze omstandigheden. Je kunt de lampen buiten in de regen 

plaatsen, maar dompel ze niet onder water onder. Het paneel moet zich in een donkere of 

schemerige omgeving bevinden om de lampjes te laten branden. De verlichting gaat automatisch aan 

als de omgevingshelderheid minder is dan 10 lux. Als je de lampjes in een heldere omgeving wilt 

laten branden, dek je het zonnepaneel af nadat het is opgeladen. 

 

INSTRUCTIES VOOR RECYCLING EN VERWIJDERING: 

 

 
 

 

 

 

 

  

Dit label betekent dat het product in de hele EU niet als ander huishoudelijk afval mag worden weggegooid. Om 

mogelijke schade aan het milieu of de volksgezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen. 

Recycle op verantwoorde wijze om duurzaam gebruik van materiële hulpbronnen te bevorderen. Als je een 

gebruikt apparaat wilt inleveren, gebruik dan het afgifte- en inzamelsysteem of neem contact op met de 

winkelier waar je het product hebt gekocht. De winkelier kan het product accepteren voor milieuveilige 

recycling. 

Een verklaring van de fabrikant dat het product voldoet aan de vereisten van de toepasselijke EU-richtlijnen. 

 



CZ: LUMILAWN - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA 

PŘED POUŽITÍM SOLÁRNÍHO SVĚTLA SI PŘEČTĚTE VŠECHNY POKYNY A DODRŽUJTE JE. TENTO NÁVOD 

SI ULOŽTE PRO BUDOUCÍ POUŽITÍ. 

SEZNAM DÍLŮ  

Zkontrolujte, zda jsou součástí dodávky následující díly: 2 solární světla, 2 plastové zemnící kolíky, 2 

propojovací trubky, 1 návod k použití. 

 

1. Solární lampa na baterie: Solární panel přeměňuje sluneční světlo na elektřinu a automaticky 

se během dne nabíjí. 

2. Akumulátor: Svítí automaticky v noci. 

3. Speciální maska lampy s texturou: Poskytuje měkké a rovnoměrně lomené světlo se speciální 

svatozáří. 

4. Odkazová trubice 

5. Zemní kolík 

  

SPECIFIKACE PRODUKTU 

  

• Číslo modelu: MAX-007 

• Baterie: Baterie: 1x AA (součástí balení), 1,2 V, 200 mAh 

• 1 KS LED DIODA 

• Životnost: 50 000 hodin 

• Světelný tok: 8 lm 

• Velikost: 10 x 10 x 43 cm 

  

Tato solární světla na cesty jsou napájena solární energií a nevyžadují žádné další napájení. Venkovní 

solární světla se automaticky nabíjejí tím, že během dne absorbují sluneční světlo. Po 6-8 hodinách 

nabíjení mohou svítit 10-12 hodin po celou noc. 

POZOR NA PRVNÍ POUŽITÍ: V krabičce na baterie je tlačítko. Stiskněte jej do polohy "ON", abyste 

aktivovali automatický systém. Jakmile se prostředí setmí, solární světlo se automaticky zapne. 



Během dne se solární světlo vypne a bude ukládat energii ze solárního panelu. Pokud tlačítko 

stisknete znovu, proud se vypne, aby se šetřila energie. Pokud se světlo po 6 hodinách denního 

nabíjení v noci automaticky nezapne, zkontrolujte následující: 

1. Zkontrolujte, zda je vypínač v poloze "ON". 

2. Ujistěte se, že se vybrané místo nenachází v blízkosti silných zdrojů světla, jako je například 

pouliční osvětlení, které může zabránit automatickému zapnutí světla díky vestavěnému 

snímači jasu. 

3. Zkontrolujte, zda se světlo nachází na slunném místě, nikoli ve stínu, a zda je solární panel 

otočen ke slunci. 

4. Zkontrolujte, zda je baterie pevně spojena se svorkami. 

  

UPOZORNĚNÍ: 

1. Světlo je navrženo tak, aby fungovalo při nízkém okolním osvětlení. Pokud jsou v blízkosti 

silné zdroje světla, může být světlo LED velmi slabé nebo nemusí fungovat vůbec. 

2. Přestože byla baterie nabitá výrobcem, mohla její úroveň nabití během přepravy klesnout. 

Pro dosažení maximálního výkonu ji nabíjejte celý den. 

3. Udržujte povrch solárního panelu čistý. Zaprášené panely snižují účinnost nabíjení. 

  

JAK FUNGUJE SOLÁRNÍ SVĚTLO: Během dne solární panel přeměňuje sluneční energii na dobíjecí 

baterii. V noci se světlo automaticky zapne pomocí uložené energie. Doba svícení závisí na vaší 

zeměpisné poloze, povětrnostních podmínkách a sezónní dostupnosti světla. 

INSTALACE: 

 



1. Instalace: Opatrně otočte střechu lampy. 

2. Odstraňte izolační výstupek. 

3. Vytáhněte zemní kolík. 

4. Připojte kolík k propojovací trubce. 

5. Připojte smontovaný sloupek ke svítidlu. 

6. Instalace je nyní dokončena. 

  

Solární panel musí být instalován na dobře osvětleném místě, kde na něj během dne dopadá 

maximum slunečního světla. Jakýkoli kryt, který panel zastíní, ovlivní jeho schopnost absorbovat 

sluneční světlo, čímž se sníží jas a doba svícení LED světel. Světla a krabice se solárním panelem jsou 

odolné vůči povětrnostním vlivům a nemělo by na ně mít vliv vystavení dešti, sněhu nebo teplotním 

změnám. 

PROVOZ VÝROBKU: Tato verze solárních světel je vybavena vypínačem, který umožňuje ruční zapnutí 

světel, kdykoli je to žádoucí. Ujistěte se, že je solární panel namířen směrem ke slunečnímu světlu. Pro 

optimální osvětlení je zapotřebí alespoň 6 hodin slunečního svitu. Pokud je solární panel nabitý za 

optimálních světelných podmínek, mohou světla svítit 6-7 hodin. Solární panel bude sice pokračovat 

ve sběru energie i v zamračených, deštivých nebo zasněžených dnech, ale schopnost akumulovat 

energii a doba svícení se sníží. Například jasný zamračený den může zajistit minimálně 3-4 hodiny 

osvětlení, zatímco deštivý nebo zasněžený den může zajistit pouze 1-2 hodiny osvětlení. 

DŮLEŽITÉ POZNÁMKY: Tato solární světla využívají technologie ABS odolné proti vodě a korozi. 

Vodotěsnost IP44 jim umožňuje dobře fungovat v různých povětrnostních podmínkách, včetně deště, 

sněhu, mrazu a sněhové vánice, ale neposkytují úplnou ochranu před těmito podmínkami. Světla 

můžete umístit venku v dešti, ale neponořujte je pod vodu. Aby se světla rozsvítila, musí být panel v 

tmavém nebo tlumeném prostředí. Světlo se automaticky zapne, pokud je okolní jas nižší než 10 luxů. 

Pokud jej chcete zapnout v jasnějším prostředí, jednoduše solární panel po nabití zakryjte. 

 

NÁVODY K RECYKLACI A ODSTRANĚNÍ: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Toto označení znamená, že výrobek nesmí být vyhozen jako běžný domácí odpad po celé EU. Abyste předešli 

možným škodám na životním prostředí nebo lidskému zdraví z nekontrolované likvidace odpadu. Recyklujte 

odpovědně k podpoře udržitelného využívání materiálních zdrojů. Chcete-li vrátit použitý zařízení, použijte 

systém odběru a sběru, nebo kontaktujte prodejce, od kterého jste produkt zakoupili. Prodejce může přijmout 

výrobek k ekologicky bezpečnému recyklování. 

Prohlášení výrobce, že výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic EU. 

 



PL: LUMILAWN - INSTRUKCJA OBSŁUGI 

PRZED ROZPOCZĘCIEM KORZYSTANIA Z LAMPY SOLARNEJ NALEŻY PRZECZYTAĆ WSZYSTKIE 

INSTRUKCJE I POSTĘPOWAĆ ZGODNIE Z NIMI. ZACHOWAĆ NINIEJSZĄ INSTRUKCJĘ DO 

WYKORZYSTANIA W PRZYSZŁOŚCI. 

LISTA CZĘŚCI  

Sprawdź, czy w zestawie znajdują się następujące części: 2 lampy solarne, 2 plastikowe paliki, 2 rurki 

łączące, 1 instrukcja obsługi. 

 

1. Lampa na baterie słoneczne: Panel słoneczny przekształca światło słoneczne w energię 

elektryczną i automatycznie ładuje się w ciągu dnia. 

2. Akumulator: Świeci automatycznie w nocy. 

3. Maskalampy o specjalnej fakturze: Zapewnia miękkie i równomiernie załamane światło ze 

specjalną aureolą. 

4. Rura łącząca 

5. Kołek uziemiający 

  

SPECYFIKACJA PRODUKTU 

  

• Nr modelu: MAX-007 

• Baterie: 1x AA (w zestawie), 1,2 V, 200 mAh 

• 1 PCS LED 

• Żywotność: 50 000 godzin 

• Lumeny: 8 lm 

• Rozmiar: 10 x 10 x 43 cm 

  

Te lampy solarne są zasilane energią słoneczną i nie wymagają dodatkowego zasilania. Zewnętrzne 

lampy solarne ładują się automatycznie, pochłaniając światło słoneczne w ciągu dnia. 6-8 godzin 

ładowania może zapewnić 10-12 godzin oświetlenia przez całą noc. 

UWAGA PRZY PIERWSZYM UŻYCIU: W pojemniku na baterie znajduje się przycisk. Naciśnij go do 

pozycji "ON", aby aktywować automatyczny system. Gdy w otoczeniu zrobi się ciemno, światło 

słoneczne włączy się automatycznie. W ciągu dnia światło słoneczne wyłączy się i będzie gromadzić 

energię z panelu słonecznego. Ponowne naciśnięcie przycisku spowoduje odcięcie zasilania w celu 



oszczędzania energii. Jeśli lampka nie włączy się automatycznie w nocy po 6 godzinach ładowania w 

ciągu dnia, należy sprawdzić następujące elementy: 

1. Upewnij się, że przełącznik zasilania znajduje się w pozycji "ON". 

2. Upewnij się, że wybrana lokalizacja nie znajduje się w pobliżu silnych źródeł światła, takich jak 

światła uliczne, które mogą uniemożliwić automatyczne włączenie światła dzięki 

wbudowanemu czujnikowi jasności. 

3. Upewnij się, że lampka znajduje się w nasłonecznionym miejscu, a nie w zacienionym 

obszarze, a panel słoneczny jest skierowany w stronę słońca. 

4. Sprawdź akumulator, aby upewnić się, że dobrze przylega do zacisków. 

  

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI: 

 

1. Lampka została zaprojektowana do pracy przy słabym oświetleniu otoczenia. Jeśli w pobliżu 

znajdują się silne źródła światła, światło LED może być bardzo słabe lub w ogóle nie działać. 

2. Chociaż akumulator został naładowany przez producenta, jego poziom naładowania mógł 

spaść podczas transportu. Aby osiągnąć maksymalną wydajność, należy ładować go przez cały 

dzień. 

3. Utrzymuj powierzchnię panelu słonecznego w czystości. Zakurzone panele zmniejszają 

wydajność ładowania. 

  

JAK DZIAŁA ŚWIATŁO SŁONECZNE: W ciągu dnia panel słoneczny przekształca energię słoneczną w 

akumulator. W nocy światło włącza się automatycznie, wykorzystując zgromadzoną energię. Czas 

świecenia zależy od położenia geograficznego, warunków pogodowych i sezonowej dostępności 

światła. 

INSTALACJA: 

 



1. Delikatnie przekręć daszek lampy. 

2. Zdejmij zakładkę izolatora. 

3. Wyciągnij kołek uziemiający. 

4. Podłącz palik do rury łączącej. 

5. Podłącz zmontowany słupek do lampy. 

6. Instalacja została zakończona. 

  

Panel słoneczny musi być zainstalowany w dobrze oświetlonym miejscu, w którym może otrzymywać 

maksymalną ilość światła słonecznego w ciągu dnia. Wszelkie osłony zacieniające panel wpłyną na 

jego zdolność do pochłaniania światła słonecznego, zmniejszając jasność i czas działania świateł LED. 

Światła i panel słoneczny są odporne na warunki atmosferyczne i nie powinny być narażone na 

działanie deszczu, śniegu lub zmian temperatury. 

OBSŁUGAPRODUKTU: Ta wersja lamp zasilanych energią słoneczną jest wyposażona w przełącznik 

ON/OFF, który umożliwia ręczne włączanie świateł w dowolnym momencie. Upewnij się, że panel 

słoneczny jest skierowany w stronę światła słonecznego. Optymalne oświetlenie wymaga co najmniej 

6 godzin ekspozycji na światło słoneczne. Światła mogą świecić przez 6-7 godzin, jeśli panel słoneczny 

jest ładowany w optymalnych warunkach oświetleniowych. Chociaż panel słoneczny będzie nadal 

gromadził energię w pochmurne, deszczowe lub śnieżne dni, zdolność do gromadzenia energii i czas 

świecenia będą krótsze. Na przykład, jasny pochmurny dzień może zapewnić co najmniej 3-4 godziny 

oświetlenia, podczas gdy deszczowy lub śnieżny dzień może zapewnić tylko 1-2 godziny oświetlenia. 

WAŻNE UWAGI: Te lampy solarne wykorzystują wodoodporne i odporne na korozję technologie ABS. 

Stopień wodoodporności IP44 pozwala im dobrze działać w różnych warunkach pogodowych, w tym 

w deszczu, śniegu, mrozie i deszczu ze śniegiem, ale nie zapewniają one pełnej ochrony przed tymi 

warunkami. Światła można umieścić na zewnątrz w deszczu, ale nie należy zanurzać ich pod wodą. 

Aby włączyć światła, panel musi znajdować się w ciemnym lub przyciemnionym otoczeniu. Światło 

włączy się automatycznie, gdy jasność otoczenia jest mniejsza niż 10 luksów. Jeśli chcesz włączyć je w 

jaśniejszym otoczeniu, po prostu zakryj panel słoneczny po naładowaniu. 

 

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE RECYKLINGU I UTYLIZACJI: 

 

 

 

 
 

 

 

  

Ta etykieta oznacza, że produkt nie może być usuwany jako zwykły odpad domowy w całej UE. Aby zapobiec 

potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia ludzkiego wynikającym z niekontrolowanego usuwania 

odpadów. Recykling prowadź odpowiedzialnie, aby promować zrównoważone korzystanie z zasobów 

materialnych. Jeśli chcesz zwrócić używane urządzenie, skorzystaj z systemu odbioru i kolekcji lub skontaktuj się 

z detalistą, od którego zakupiłeś produkt. Detalista może przyjąć produkt do ekologicznego recyklingu. 

Oświadczenie producenta, że produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw UE. 

 



SK: LUMILAWN - NÁVOD NA POUŽITIE 

PRED POUŽITÍM SOLÁRNEHO SVETLA SI PREČÍTAJTE A DODRŽIAVAJTE VŠETKY POKYNY. TENTO NÁVOD 

SI ULOŽTE PRE BUDÚCE POUŽITIE. 

ZOZNAM DIELOV  

Skontrolujte, či sú súčasťou dodávky nasledujúce diely: 2 solárne svietidlá, 2 plastové kolíky do zeme, 

2 prepojovacie trubice, 1 návod na použitie 

 

  

1. Solárne batériové svietidlo: Solárny panel premieňa slnečné svetlo na elektrickú energiu a 

automaticky sa nabíja počas dňa. 

2. Akumulátor: Svieti automaticky v noci. 

3. Špeciálna textúrová maska lampy: Poskytuje mäkké a rovnomerne lomené svetlo so 

špeciálnou aureolou. 

4. Spojovacia trubica 

5. Zemný kolík 

  

ŠPECIFIKÁCIE VÝROBKU 

  

• Číslo modelu: MAX-007 

• Batérie: AA (súčasťou balenia), 1,2 V, 200 mAh 

• 1 KS LED 

• Životnosť: 50 000 hodín 

• Svetelný tok: 8 lm 

• Rozmery: 10 x 10 x 43 cm 

  

Tieto solárne svetlá na chodníky sú napájané slnečnou energiou a nevyžadujú žiadne ďalšie 

napájanie. Vonkajšie solárne svetlá sa automaticky nabíjajú absorbovaním slnečného svetla počas 

dňa. Po 6 až 8 hodinách nabíjania môže osvetlenie svietiť 10 až 12 hodín počas celej noci. 

POZOR NA PRVÉ POUŽITIE: V schránke na batérie sa nachádza tlačidlo. Stlačte ho do polohy "ON", 

aby sa aktivoval automatický systém. Keď sa v prostredí zotmie, solárne svetlo sa automaticky zapne. 



Počas dňa sa solárne svetlo vypne a uloží energiu zo solárneho panelu. Ak tlačidlo stlačíte znova, prúd 

sa vypne, aby sa šetrila energia. Ak sa svetlo po 6 hodinách denného nabíjania v noci automaticky 

nezapne, skontrolujte nasledujúce skutočnosti: 

1. Skontrolujte, či je vypínač napájania v polohe "ON". 

2. Uistite sa, že vybrané miesto sa nenachádza v blízkosti silných zdrojov svetla, ako sú napríklad 

pouličné lampy, ktoré môžu zabrániť automatickému zapnutiu svetla vďaka zabudovanému 

snímaču jasu. 

3. Skontrolujte, či je svetlo na slnečnom mieste, nie v tieni, a či je solárny panel otočený k slnku. 

4. Skontrolujte, či je batéria bezpečne pripojená k pólom. 

  

UPOZORNENIA: 

1. Svetlo je navrhnuté tak, aby fungovalo, keď je okolité svetlo slabé. Ak sú v blízkosti silné 

zdroje svetla, svetlo LED môže byť veľmi slabé alebo nemusí fungovať vôbec. 

2. Hoci bola batéria nabitá výrobcom, jej úroveň nabitia mohla počas prepravy klesnúť. 

Nabíjajte ju celý deň, aby ste dosiahli maximálny výkon. 

3. Udržujte povrch solárneho panelu čistý. Zaprášené panely znížia účinnosť nabíjania. 

 

AKO FUNGUJE SOLÁRNE SVETLO: Počas dňa solárny panel premieňa slnečnú energiu na nabíjateľnú 

batériu. V noci sa svetlo automaticky zapne pomocou uloženej energie. Doba svietenia závisí od vašej 

zemepisnej polohy, poveternostných podmienok a sezónnej dostupnosti svetla. 

INŠTALÁCIA: 

 



1. Jemne otočte strechu lampy. 

2. Odstráňte izolačný výstupok. 

3. Vytiahnite kolík do zeme. 

4. Pripojte kolík k spojovacej trubici. 

5. Pripojte zmontovaný stĺp k svietidlu. 

6. Inštalácia je teraz dokončená. 

  

Solárny panel musí byť nainštalovaný na dobre osvetlenom mieste, kde môže počas dňa prijímať 

maximum slnečného svetla. Akýkoľvek kryt, ktorý panel zatieni, ovplyvní jeho schopnosť absorbovať 

slnečné svetlo, čím sa zníži jas a doba svietenia LED svetiel. Svetlá a škatuľa so solárnym panelom sú 

odolné voči poveternostným vplyvom a nemalo by na ne mať vplyv vystavenie dažďu, snehu alebo 

teplotným zmenám. 

OBSLUHA VÝROBKU: Táto verzia solárne napájaných svetiel sa dodáva s vypínačom, ktorý umožňuje 

manuálne zapnutie svetiel, kedykoľvek si to želáte. Uistite sa, že solárny panel je nasmerovaný na 

slnečné svetlo. Na optimálne osvetlenie je potrebných aspoň 6 hodín slnečného svetla. Svetlá môžu 

svietiť 6-7 hodín, ak je solárny panel nabitý v optimálnych svetelných podmienkach. Solárny panel síce 

bude pokračovať v zhromažďovaní energie počas zamračených, daždivých alebo zasnežených dní, ale 

schopnosť akumulovať energiu a trvanie osvetlenia sa zníži. Napríklad jasný zamračený deň môže 

poskytnúť minimálne 3 až 4 hodiny osvetlenia, zatiaľ čo daždivý alebo zasnežený deň môže poskytnúť 

len 1 až 2 hodiny osvetlenia. 

DÔLEŽITÉ POZNÁMKY: Tieto solárne svietidlá využívajú technológie ABS odolné voči vode a korózii. 

Stupeň vodotesnosti IP44 im umožňuje dobre fungovať v rôznych poveternostných podmienkach 

vrátane dažďa, snehu, mrazu a sneženia, ale neposkytujú úplnú ochranu pred týmito podmienkami. 

Svetlá môžete umiestniť vonku v daždi, ale neponárajte ich pod vodu. Panel musí byť v tmavom alebo 

tmavom prostredí, aby sa svetlá zapli. Svetlo sa automaticky zapne, keď je jas okolia nižší ako 10 luxov. 

Ak ho chcete zapnúť v jasnejšom prostredí, po nabití solárny panel jednoducho zakryte. 

 

POKYNY NA RECYKLÁCIU A LIKVIDÁCIU: 

 

 
 

 

 

 

  

Toto označenie znamená, že výrobok nemožno likvidovať ako iný domový odpad v celej EÚ. Aby sa zabránilo 

možnému poškodeniu životného prostredia alebo ľudského zdravia v dôsledku nekontrolovanej likvidácie 

odpadu. Recyklujte zodpovedne, aby ste podporili udržateľné využívanie materiálových zdrojov. Ak chcete 

použité zariadenie vrátiť, využite systém odovzdávania a zberu alebo sa obráťte na predajcu, u ktorého ste 

výrobok kúpili. Predajca môže výrobok prijať na ekologicky bezpečnú recykláciu. 

Vyhlásenie výrobcu, že výrobok spĺňa požiadavky platných smerníc EÚ. 

 



HU: LUMILAWN - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV 

KÉRJÜK, OLVASSA EL ÉS KÖVESSE AZ ÖSSZES UTASÍTÁST A NAPELEMES LÁMPA HASZNÁLATA ELŐTT. 

MENTSD EL EZT A KÉZIKÖNYVET A KÉSŐBBI HASZNÁLATRA. 

ALKATRÉSZJEGYZÉK  

Kérjük, ellenőrizze, hogy a következő alkatrészek benne vannak-e: 2 napelemes lámpa, 2 műanyag 

talajkaró, 2 összekötő cső, 1 használati utasítás. 

 

1. Napelemes lámpa: A napelem a napfényt elektromos árammá alakítja, és napközben 

automatikusan feltöltődik. 

2. Akkumulátor: Éjszaka automatikusan világít. 

3. Speciális textúrájú lámpa maszk: Lágy és egyenletesen megtörő fényt biztosít egy speciális 

glóriával. 

4. Link cső 

5. Földi karó 

  

TERMÉKLEÍRÁSOK 

  

• Modellszám: MAX-007 

• Elemek: 1.2V, 200mAh. 

• 1 DB LED 

• Élettartam: 50,000 óra 

• Lumen: 8 lm 

• Méret: 10 x 10 x 43 cm 

  

Ezek a napelemes ösvényfények napenergiával működnek, és nem igényelnek külön energiát. A 

kültéri napelemes lámpák a napfény napközbeni elnyelésével automatikusan feltöltődnek. A 6-8 órás 

töltés 10-12 órás világítást biztosít egész éjszaka. 

FIGYELEM ELSŐ HASZNÁLATRA: Az elemdobozban van egy gomb. Kérjük, nyomja a "ON" állásba az 

automatikus rendszer aktiválásához. Amikor a környezet besötétedik, a napelemes lámpa 

automatikusan bekapcsol. Napközben a napelemes lámpa kikapcsol és tárolja a napelem energiáját. 



Ha újra megnyomja a gombot, az áram kikapcsol az energiatakarékosság érdekében. Ha a lámpa 6 óra 

nappali töltés után éjszaka nem kapcsol be automatikusan, kérjük, ellenőrizze a következőket: 

1. Győződjön meg róla, hogy a hálózati kapcsoló "ON" állásban van. 

2. Győződjön meg róla, hogy a kiválasztott hely nincs erős fényforrások, például utcai lámpák 

közelében, amelyek megakadályozhatják, hogy a lámpa a beépített fényerő-érzékelő miatt 

automatikusan bekapcsoljon. 

3. Ellenőrizze, hogy a lámpa napos helyen van-e, nem pedig árnyékos területen, és hogy a 

napelem a nap felé nézzen. 

4. Ellenőrizze, hogy az akkumulátor biztosan érintkezik-e a csatlakozókkal. 

  

ÓVINTÉZKEDÉSEK: 

 

1. A lámpát úgy tervezték, hogy akkor működjön, amikor a környezeti fény alacsony. Ha erős 

fényforrások vannak a közelben, a LED-fény nagyon halvány lehet, vagy egyáltalán nem 

működik. 

2. Bár az akkumulátort a gyártó feltöltötte, annak töltöttségi szintje a szállítás során 

csökkenhetett. Kérjük, töltse fel egy teljes napig a maximális teljesítmény eléréséhez. 

3. Tartsa tisztán a napelem felületét. A poros panelek csökkentik a töltés hatékonyságát. 

  

HOGYAN MŰKÖDIK A NAPELEMES LÁMPA: Napközben a napelem napenergiát alakít át a tölthető 

akkumulátorba. Éjszaka a lámpa automatikusan bekapcsol a tárolt energia felhasználásával. A 

megvilágítás időtartama az Ön földrajzi elhelyezkedésétől, az időjárási viszonyoktól és a szezonális 

fényviszonyoktól függ. 

BEÁLLÍTÁS: 

 



1. Óvatosan csavarja el a lámpa tetejét. 

2. Távolítsa el a leválasztó fület. 

3. Húzza ki a földi karót. 

4. Csatlakoztassa a karót az összekötő csőhöz. 

5. Csatlakoztassa az összeszerelt oszlopot a lámpához. 

6. A telepítés ezzel befejeződött. 

  

A napelemet jól megvilágított helyre kell felszerelni, ahol a nappali órákban maximális napfényt 

kaphat. Bármilyen burkolat, amely árnyékolja a panelt, befolyásolja annak napfényfelvételi 

képességét, csökkentve ezzel a LED-lámpák fényerejét és élettartamát. A lámpák és a napelemdoboz 

időjárásállóak, és nem befolyásolhatja őket az eső, a hó vagy a hőmérséklet-változás. 

ATERMÉK ÜZEMELTETÉSE: A napelemes lámpák ezen változata ON/OFF kapcsolóval van ellátva, 

amely lehetővé teszi, hogy a lámpákat kézzel kapcsolja be, amikor csak kívánja. Győződjön meg róla, 

hogy a napelem a napfény felé van irányítva. Az optimális megvilágításhoz legalább 6 óra napfényre 

van szükség. A lámpák 6-7 órán keresztül világíthatnak, ha a napelemet optimális fényviszonyok 

mellett töltik fel. Bár a napelem felhős, esős vagy havas napokon továbbra is gyűjti az energiát, az 

energiafelhalmozási képesség és a világítás időtartama csökken. Például egy derült, felhős napon 

legalább 3-4 óra megvilágítás érhető el, míg egy esős vagy havas napon legfeljebb 1-2 óra 

megvilágítás. 

FONTOS MEGJEGYZÉSEK: Ezek a napelemes lámpák vízálló és korrózióálló ABS technológiát 

használnak. Az IP44-es vízállósági besorolásnak köszönhetően különböző időjárási körülmények között 

is jól működnek, beleértve az esőt, havat, fagyot és havas esőt, de nem nyújtanak teljes védelmet 

ezekkel szemben. A lámpákat a szabadban, esőben is elhelyezheti, de ne merítse őket víz alá. A 

panelnek sötét vagy félhomályos környezetben kell lennie ahhoz, hogy a lámpák bekapcsoljanak. A 

világítás automatikusan bekapcsol, ha a környezeti fényerő 10 luxnál kisebb. Ha világosabb 

környezetben szeretné bekapcsolni, egyszerűen fedje le a napelemet a feltöltés után. 

 

UTASÍTÁSOK A SZEMÉTLEADÁS ÉS HULLADÉKKEZELÉSHEZ: 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ez a címke azt jelenti, hogy a terméket nem szabad háztartási hulladékként eldobni az EU egész területén. Az 

esetleges környezeti vagy emberi egészségre káros hatások megelőzése érdekében. Felelősségteljesen használja 

újra, hogy elősegítse a materialitás fenntartható felhasználását. Ha vissza szeretné adni a használt eszközt, 

használja az eldobási és gyűjtési rendszert, vagy lépjen kapcsolatba azokkal a kiskereskedőkkel, akiktől a 

terméket megvásárolta. A kiskereskedő elfogadhatja a terméket környezetbarát újrahasznosításra. 

A gyártó nyilatkozata arról, hogy a termék megfelel az érvényes EU irányelveknek. 

 



RO: LUMILAWN - MANUAL DE UTILIZARE 

VĂ RUGĂM SĂ CITIȚI ȘI SĂ URMAȚI TOATE INSTRUCȚIUNILE ÎNAINTE DE A UTILIZA LUMINA SOLARĂ. 

PĂSTRAȚI ACEST MANUAL PENTRU CONSULTARE ULTERIOARĂ. 

LISTA PIESELOR  

Vă rugăm să verificați dacă sunt incluse următoarele piese: 2 lămpi solare, 2 țăruși de plastic pentru 

sol, 2 tuburi de legătură, 1 manual de instrucțiuni 

 

1. Lampă solară cu baterie: Panoul solar convertește lumina soarelui în electricitate și se încarcă 

automat în timpul zilei. 

2. Acumulator: Se aprinde automat pe timp de noapte. 

3. Mască de lampă cu textură specială: Oferă o lumină moale și uniform refractată cu un halou 

special. 

4. Tub de legătură 

5. țăruș de pământ 

  

SPECIFICAȚIILE PRODUSULUI 

  

• Model nr.: MAX-007 

• Baterii: 1x AA (inclus), 1.2V, 200mAh 

• 1 PCS LED 

• Durata de viață: 50,000 ore 

• Lumini: 8 lm 

• Dimensiuni: 10 x 10 x 43 cm 

  

Aceste lumini solare pentru alei sunt alimentate cu energie solară și nu necesită energie 

suplimentară. Luminile solare de exterior se încarcă automat prin absorbția luminii solare în timpul 

zilei. 6-8 ore de încărcare pot oferi 10-12 ore de iluminare pe tot parcursul nopții. 

ATENȚIE PENTRU PRIMA UTILIZARE: Există un buton în cutia bateriei. Vă rugăm să-l apăsați în poziția 

"ON" pentru a activa sistemul automat. Când mediul devine întunecat, lumina solară se va aprinde 

automat. În timpul zilei, lumina solară se va opri și va stoca energia de la panoul solar. Dacă apăsați 

din nou butonul, curentul va fi întrerupt pentru a economisi energie. Dacă lumina nu se aprinde 

automat noaptea după 6 ore de încărcare în timpul zilei, vă rugăm să verificați următoarele: 



1. Asigurați-vă că întrerupătorul de alimentare este în poziția "ON". 

2. Asigurați-vă că locația selectată nu se află în apropierea unor surse puternice de lumină, cum 

ar fi luminile stradale, care pot împiedica aprinderea automată a luminii datorită senzorului 

de luminozitate încorporat. 

3. Verificați dacă lumina se află într-o locație însorită, nu într-o zonă umbrită, și dacă panoul 

solar este orientat spre soare. 

4. Verificați bateria pentru a vă asigura că este bine în contact cu bornele. 

  

PRECAUȚII: 

 

1. Lumina este proiectată să funcționeze atunci când lumina ambientală este scăzută. Dacă 

există surse puternice de lumină în apropiere, este posibil ca lumina LED să fie foarte slabă 

sau să nu funcționeze deloc. 

2. Deși bateria a fost încărcată de producător, este posibil ca nivelul său de încărcare să fi scăzut 

în timpul transportului. Vă rugăm să o încărcați timp de o zi întreagă pentru a obține 

performanțe maxime. 

3. Păstrați suprafața panoului solar curată. Panourile prăfuite vor reduce eficiența încărcării. 

  

CUM FUNCȚIONEAZĂ LUMINA SOLARĂ: În timpul zilei, panoul solar convertește energia solară în 

bateria reîncărcabilă. Noaptea, lumina se aprinde automat folosind energia stocată. Durata iluminării 

depinde de locația dvs. geografică, de condițiile meteorologice și de disponibilitatea sezonieră a 

luminii. 

INSTALARE: 

 



1. Răsuciți ușor acoperișul lămpii. 

2. Scoateți fila izolatoare. 

3. Scoateți țărușul de sol. 

4. Conectați țărușul la tubul de legătură. 

5. Conectați stâlpul asamblat la lampă. 

6. Instalarea este acum completă. 

  

Panoul solar trebuie să fie instalat într-un loc bine luminat, unde să poată primi lumină solară maximă 

în timpul zilei. Orice capac care umbrește panoul va afecta capacitatea acestuia de a absorbi lumina 

soarelui, diminuând luminozitatea și durata luminilor LED. Luminile și cutia panoului solar sunt 

rezistente la intemperii și nu ar trebui să fie afectate de expunerea la ploaie, zăpadă sau schimbări de 

temperatură. 

FUNCȚIONAREA PRODUSULUI: Această versiune a luminilor alimentate cu energie solară vine cu un 

comutator ON/OFF care vă permite să aprindeți manual luminile ori de câte ori doriți. Asigurați-vă că 

panoul solar este îndreptat spre lumina soarelui. Sunt necesare cel puțin 6 ore de expunere la lumina 

soarelui pentru o iluminare optimă. Luminile pot ilumina timp de 6-7 ore dacă panoul solar este 

încărcat în condiții optime de iluminare. Deși panoul solar va continua să colecteze energie în zilele 

înnorate, ploioase sau cu zăpadă, capacitatea de a acumula energie și durata iluminării vor fi reduse. 

De exemplu, o zi cu nori strălucitori poate oferi un minim de 3-4 ore de iluminare, în timp ce o zi 

ploioasă sau cu zăpadă poate oferi doar până la 1-2 ore de iluminare. 

NOTE IMPORTANTE: Aceste lumini solare utilizează tehnologii ABS rezistente la apă și la coroziune. 

Indicele de impermeabilitate IP44 le permite să funcționeze bine în diferite condiții meteorologice, 

inclusiv ploaie, zăpadă, îngheț și polei, dar nu oferă protecție completă împotriva acestor condiții. 

Puteți plasa luminile în aer liber, în ploaie, dar nu le scufundați sub apă. Panoul trebuie să fie într-un 

mediu întunecat sau slab pentru a aprinde luminile. Lumina se va aprinde automat atunci când 

luminozitatea ambientală este mai mică de 10 lux. Dacă doriți să o aprindeți într-un mediu mai 

luminos, pur și simplu acoperiți panoul solar după ce acesta este încărcat. 

 

INSTRUCȚIUNI PENTRU RECICLARE ȘI ELIMINARE: 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

Această etichetă înseamnă că produsul nu poate fi eliminat ca și alte deșeuri menajere pe întreg teritoriul UE. 

Pentru a preveni posibilele daune aduse mediului sau sănătății umane în urma eliminării necontrolate a 

deșeurilor. Reciclați în mod responsabil pentru a promova utilizarea durabilă a resurselor materiale. Dacă doriți 

să returnați un dispozitiv uzat, utilizați sistemul de depunere și colectare sau contactați comerciantul de la care 

ați cumpărat produsul. Retailerul poate accepta produsul pentru o reciclare sigură din punct de vedere ecologic. 

O declarație a producătorului care să ateste că produsul respectă cerințele directivelor UE aplicabile. 

 



BG: LUMILAWN - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 

МОЛЯ, ПРОЧЕТЕТЕ И СПАЗВАЙТЕ ВСИЧКИ ИНСТРУКЦИИ, ПРЕДИ ДА ИЗПОЛЗВАТЕ СЛЪНЧЕВАТА 

СВЕТЛИНА. ЗАПАЗЕТЕ ТОВА РЪКОВОДСТВО ЗА БЪДЕЩИ СПРАВКИ. 

СПИСЪК НА ЧАСТИТЕ  

Моля, проверете дали са включени следните части: 2 соларни лампи, 2 пластмасови колове за 

земята, 2 тръби за свързване, 1 ръководство за употреба 

 

1. Слънчева лампа с батерия: Слънчевият панел преобразува слънчевата светлина в 

електричество и се зарежда автоматично през деня. 

2. Акумулатор: Светва автоматично през нощта. 

3. Маска за лампа със специална текстура: Осигурява мека и равномерно пречупена 

светлина със специален ореол. 

4. Тръба за връзка 

5. Заземяващ кол 

  

СПЕЦИФИКАЦИИ НА ПРОДУКТА 

  

• Номер на модела: MAX-007 

• Батерии: 1x AA (включени), 1.2V, 200mAh 

• 1 БР. СВЕТОДИОД 

• Продължителност на живота: 50 000 часа 

• Лумени: 8 lm 

• Размер: 10 x 10 x 43 cm 

  

Тези слънчеви лампи за пътеки се захранват от слънчева енергия и не изискват допълнително 

захранване. Външните соларни светлини се зареждат автоматично, като абсорбират слънчева 

светлина през деня. 6-8 часа зареждане могат да осигурят 10-12 часа осветление през нощта. 

ВНИМАНИЕ ПРИ ПЪРВА УПОТРЕБА: В кутията за батерии има бутон. Моля, натиснете го в 

положение "ON", за да активирате автоматичната система. Когато околната среда стане тъмна, 

слънчевата светлина ще се включи автоматично. През деня слънчевата светлина ще се изключи 

и ще съхранява енергията от слънчевия панел. Ако натиснете бутона отново, токът ще бъде 

прекъснат, за да се пести енергия. Ако светлината не се включва автоматично през нощта след 6 

часа зареждане през деня, моля, проверете следното: 



1. Уверете се, че превключвателят за захранването е в положение "ON". 

2. Уверете се, че избраното място не се намира в близост до силни източници на светлина, 

като например улични лампи, които могат да попречат на автоматичното включване на 

светлината поради вградения сензор за яркост. 

3. Уверете се, че лампата е на слънчево място, а не на сенчест участък, и че соларният 

панел е обърнат към слънцето. 

4. Проверете батерията, за да се уверите, че тя е здраво свързана с клемите. 

  

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ: 

 

1. Светлината е проектирана да работи, когато околната светлина е слаба. Ако наблизо 

има силни източници на светлина, светодиодната светлина може да е много слаба или 

изобщо да не работи. 

2. Въпреки че батерията е заредена от производителя, нивото на заряда ѝ може да е 

спаднало по време на транспортирането. Моля, заредете я за цял ден, за да постигнете 

максимална производителност. 

3. Поддържайте повърхността на слънчевия панел чиста. Запрашените панели ще намалят 

ефективността на зареждане. 

  

КАК РАБОТИ СЛЪНЧЕВАТА СВЕТЛИНА: През деня соларният панел преобразува слънчевата 

енергия в акумулаторната батерия. През нощта светлината се включва автоматично, като 

използва натрупаната енергия. Продължителността на осветяване зависи от географското ви 

местоположение, метеорологичните условия и сезонната наличност на светлина. 

ИНСТАЛИРАНЕ: 

 



1. Внимателно завъртете покрива на лампата. 

2. Отстранете изолиращия елемент. 

3. Издърпайте колчето за земята. 

4. Свържете колчето към свързващата тръба. 

5. Свържете сглобения стълб към лампата. 

6. Монтажът вече е завършен. 

  

Соларният панел трябва да се монтира на добре осветено място, където може да получава 

максимална слънчева светлина през деня. Всяко покритие, което засенчва панела, ще повлияе 

на способността му да абсорбира слънчева светлина, намалявайки яркостта и 

продължителността на светене на LED лампите. Светлините и кутията на слънчевия панел са 

устойчиви на атмосферни влияния и не трябва да се влияят от излагане на дъжд, сняг или 

температурни промени. 

РАБОТА С ПРОДУКТА: Тази версия на соларните светлини се предлага с превключвател за 

включване/изключване, който ви позволява да включите светлините ръчно, когато пожелаете. 

Уверете се, че соларният панел е насочен към слънчевата светлина. За оптимално осветяване е 

необходимо поне 6 часа излагане на слънчева светлина. Светлините могат да светят в 

продължение на 6-7 часа, ако соларният панел е зареден при оптимални условия на 

осветление. Въпреки че соларният панел ще продължи да събира енергия в облачни, дъждовни 

или снежни дни, способността за натрупване на енергия и продължителността на осветяване 

ще бъдат намалени. Например, ярък облачен ден може да осигури минимум 3-4 часа 

осветление, докато дъждовен или снежен ден може да осигури само 1-2 часа осветление. 

ВАЖНИ ЗАБЕЛЕЖКИ: Тези соларни лампи използват водоустойчиви и устойчиви на корозия ABS 

технологии. Класификацията за водоустойчивост IP44 им позволява да работят добре при 

различни метеорологични условия, включително дъжд, сняг, слана и киша, но не предлагат 

пълна защита от тези условия. Можете да поставите лампите на открито под дъжда, но не ги 

потапяйте под вода. За да се включат светлините, панелът трябва да се намира в тъмна или 

затъмнена среда. Светлината ще се включи автоматично, когато яркостта на околната среда е 

по-малка от 10 лукса. Ако искате да я включите в по-светла среда, просто покрийте слънчевия 

панел, след като бъде зареден. 

 

УКАЗАНИЯ ЗА РЕЦИКЛИРАНЕ И ИЗХВЪРЛЯНЕ: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Тази етикетка означава, че продуктът не може да се изхвърли като обикновен битов отпад в цялата ЕС. За 

предотвратяване на възможни вреди за околната среда или човешкото здраве от неконтролирано 

изхвърляне на отпадъци. Рециклирайте отговорно, за да се подпомогне устойчивата употреба на 

материални ресурси. Ако искате да върнете употребявано устройство, използвайте системата за 

събиране и събиране или се свържете с търговеца, от когото сте закупили продукта. Търговецът може да 

приеме продукта за екологично безопасно рециклиране. 

Декларация от производителя, че продуктът отговаря на изискванията на съответните директиви на ЕС. 

 



LV: LUMILAWN - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA 

PIRMS SAULES GAISMAS LIETOŠANAS IZLASIET UN IEVĒROJIET VISUS NORĀDĪJUMUS. SAGLABĀJIET ŠO 

ROKASGRĀMATU TURPMĀKAI LIETOŠANAI. 

DAĻU SARAKSTS  

Lūdzu, pārbaudiet, vai ir iekļautas šādas detaļas: 2 saules gaismas, 2 plastmasas zemes mieti, 2 

savienojuma caurules, 1 lietošanas pamācība. 

 

1. Saules bateriju lampa: Saules bateriju baterija: Saules bateriju baterija ir aprīkota ar saules 

paneli, kas saules gaismu pārvērš elektroenerģijā un automātiski uzlādējas dienas laikā. 

2. Akumulators: Naktī automātiski iedegas. 

3. Īpašas tekstūras lampas maska: Nodrošina maigu un vienmērīgi lauztu gaismu ar īpašu auru. 

4. Saites caurule 

5. Zemes miets 

  

PRODUKTA SPECIFIKĀCIJAS 

  

• Modeļa Nr.: MAX-007 

• Baterijas: AA (iekļautas komplektā), 1,2 V, 200 mAh. 

• 1 GAB. 

• Darbības ilgums: 50 000 stundas 

• Spuldzes: 8 lm 

• Izmērs: 10 x 10 x 43 cm 

  

Šiem solārajiem celiņu lukturiem ir saules enerģijas avots, un tiem nav nepieciešama papildu jauda. 

Āra saules gaismas ķermeņi uzlādējas automātiski, dienas laikā absorbējot saules gaismu. Pēc 6-8 

stundu uzlādes var nodrošināt 10-12 stundu apgaismojumu visas nakts garumā. 

UZMANĪBA PIRMREIZĒJAI LIETOŠANAI: bateriju kastītē ir poga. Nospiediet to pozīcijā "ON", lai 

aktivizētu automātisko sistēmu. Kad vide kļūst tumša, saules gaisma ieslēgsies automātiski. Dienas 

laikā saules gaisma izslēgsies un uzkrās enerģiju no saules paneļa. Ja vēlreiz nospiedīsiet pogu, strāva 



tiks atslēgta, lai taupītu enerģiju. Ja gaisma automātiski neieslēdzas naktī pēc 6 stundu uzlādes dienas 

laikā, lūdzu, pārbaudiet turpmāk norādīto: 

1. Pārbaudiet, vai strāvas slēdzis ir pozīcijā "ON". 

2. Pārliecinieties, ka izvēlētā vieta neatrodas spēcīgu gaismas avotu, piemēram, ielu 

apgaismojuma, tuvumā, kas var traucēt automātisku gaismas ieslēgšanos iebūvētā spilgtuma 

sensora dēļ. 

3. Pārbaudiet, vai gaisma atrodas saulainā vietā, nevis ēnainā vietā, un vai saules baterijas 

panelis ir vērsts pret sauli. 

4. Pārbaudiet akumulatoru, lai pārliecinātos, ka tas droši saskaras ar spailēm. 

  

PASĀKUMI: 

 

1. Gaisma ir paredzēta darbam, kad apkārtējā gaisma ir zema. Ja tuvumā ir spēcīgi gaismas avoti, 

LED gaisma var būt ļoti blāva vai nedarboties vispār. 

2. Lai gan ražotājs ir uzlādējis akumulatoru, tā uzlādes līmenis pārvadāšanas laikā var būt 

samazinājies. Lūdzu, uzlādējiet to visu dienu, lai sasniegtu maksimālu veiktspēju. 

3. Uzturiet saules paneļa virsmu tīru. Putekļu pilni paneļi samazina uzlādes efektivitāti. 

  

KĀ DARBOJAS SAULES GAISMA: Dienas laikā saules panelis pārveido saules enerģiju uzlādējamā 

akumulatorā. Naktī gaisma ieslēdzas automātiski, izmantojot uzkrāto enerģiju. Apgaismojuma ilgums 

ir atkarīgs no jūsu ģeogrāfiskās atrašanās vietas, laikapstākļiem un sezonālās gaismas pieejamības. 

UZSTĀDĪŠANA: 

 



1. Viegli pagrieziet lampas jumtu. 

2. Noņemiet izolatora ieliktni. 

3. Izvelciet zemē ievietoto mietiņu. 

4. Savienojiet mietu ar savienojuma cauruli. 

5. Pievienojiet samontēto stabu lukturim. 

6. Uzstādīšana ir pabeigta. 

  

Saules panelis jāuzstāda labi apgaismotā vietā, kur tas dienas laikā var saņemt maksimālu saules 

gaismu. Jebkurš pārsegs, kas aizsedz paneli, ietekmēs tā spēju absorbēt saules gaismu, samazinot LED 

gaismu spilgtumu un darbības ilgumu. Gaismas un saules paneļa kārba ir izturīgas pret laikapstākļiem, 

un tām nevajadzētu ciest no lietus, sniega vai temperatūras izmaiņām. 

PRODUKTA DARBĪBA: Šai saules bateriju gaismu versijai ir iekļauts ieslēgšanas/izslēgšanas slēdzis, kas 

ļauj manuāli ieslēgt gaismas, kad vien vēlaties. Pārliecinieties, ka saules baterijas panelis ir vērsts pret 

saules gaismu. Optimālai apgaismībai ir nepieciešama vismaz 6 stundu ilga saules gaismas iedarbība. 

Ja saules panelis ir uzlādēts optimāla apgaismojuma apstākļos, gaismas var spīdēt 6-7 stundas. Lai gan 

saules panelis turpinās uzkrāt enerģiju mākoņainās, lietainās vai sniegotās dienās, enerģijas 

uzkrāšanas spēja un apgaismojuma ilgums būs mazāks. Piemēram, gaišā mākoņainā dienā var 

nodrošināt vismaz 3-4 stundu apgaismojumu, bet lietainā vai sniegotā dienā var nodrošināt tikai 1-2 

stundu apgaismojumu. 

SVARĪGAS PIEZĪMES: Šajos saules gaismas ķermeņos izmantota ūdensizturīga un pret koroziju izturīga 

ABS tehnoloģija. IP44 ūdensizturības kategorija ļauj tiem labi darboties dažādos laikapstākļos, tostarp 

lietus, sniega, sala un snigšanas apstākļos, taču tie nenodrošina pilnīgu aizsardzību no šiem 

apstākļiem. Gaismas var novietot ārā lietus laikā, bet nedrīkst tās iegremdēt zem ūdens. Lai ieslēgtu 

apgaismojumu, panelim jāatrodas tumšā vai aptumšotā vidē. Gaisma ieslēdzas automātiski, ja 

apkārtējās vides spilgtums ir mazāks par 10 luksiem. Ja vēlaties to ieslēgt gaišākā vidē, pēc uzlādes 

vienkārši pārklājiet saules paneli. 

 

INSTRUKCIJAS PAR PĀRSTRĀDI UN IZMETIENU: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Šī etiķete nozīmē, ka produkts nedrīkst tikt izmesti kā parasts sadzīves atkritums visā ES. Lai novērstu 

iespējamos kaitējumus vides vai cilvēku veselībai no nekontrolētas atkritumu izgāšanas. Pārstrādājiet atbildīgi, 

lai veicinātu materiālu resursu ilgtspējīgu izmantošanu. Ja vēlaties atgriezt lietoto ierīci, izmantojiet atdevi un 

kolekcijas sistēmu vai sazinieties ar mazumtirgotāju, no kura iegādājāties produktu. Mazumtirgotājs var pieņemt 

produktu ekoloģiski drošai pārstrādei. 

Ražotāja deklarācija, ka produkts atbilst attiecīgajām ES direktīvām. 

 



LT: LUMILAWN - NAUDOTOJO VADOVAS 

PRIEŠ NAUDODAMI SAULĖS ŠVIESOS PRIETAISĄ PERSKAITYKITE IR LAIKYKITĖS VISŲ INSTRUKCIJŲ. 

IŠSAUGOKITE ŠĮ VADOVĄ, KAD GALĖTUMĖTE JUO NAUDOTIS ATEITYJE. 

DALYKIŲ SĄRAŠAS  

Patikrinkite, ar pateiktos toliau nurodytos dalys: 2 saulės žibintai, 2 plastikiniai įžeminimo kuolai, 2 

jungiamieji vamzdeliai, 1 naudojimo instrukcija. 

 

1. Saulės baterijų lempa: Saulės kolektorius saulės šviesą paverčia elektra ir automatiškai 

įkrauna per dieną. 

2. Akumuliatorius: Šviečia automatiškai naktį. 

3. Specialios tekstūros lempos kaukė: Suteikia švelnią ir tolygiai lūžtančią šviesą su specialia 

aureole. 

4. Ryšio vamzdelis 

5. Įžeminimo kojelė 

  

GAMINIO SPECIFIKACIJOS 

  

• Modelio Nr.: MAX-007 

• Baterijos: Baterijos: 1x AA (pridedama), 1,2 V, 200 mAh 

• 1 VNT. ŠVIESOS DIODŲ 

• Gyvenimo trukmė: 50 000 valandų 

• Šviesos srautas: 8 lm 

• Dydis: 10 x 10 x 43 cm 

  

Šie saulės takų žibintai maitinami saulės energija ir jiems nereikia papildomos energijos. Lauko saulės 

žibintai įkraunami automatiškai, dienos metu sugerdami saulės šviesą. Įkrovimo trukmė 6-8 valandos 

gali užtikrinti 10-12 valandų apšvietimą visą naktį. 

 

DĖMESIO PIRMĄ KARTĄ NAUDOJAMIEMS ŠVIESTUVAMS: Akumuliatoriaus dėžutėje yra mygtukas. 

Paspauskite jį į padėtį "ON", kad įsijungtų automatinė sistema. Kai aplinkoje sutems, saulės lemputė 

įsijungs automatiškai. Dienos metu saulės lemputė išsijungs ir kaups energiją iš saulės kolektoriaus. 



Dar kartą paspaudus mygtuką, srovė bus išjungta, kad būtų taupoma energija. Jei šviesa automatiškai 

neįsijungia naktį po 6 valandų įkrovimo dienos metu, patikrinkite toliau nurodytus dalykus: 

 

1. Įsitikinkite, kad maitinimo jungiklis yra "ON" padėtyje. 

2. Įsitikinkite, kad pasirinkta vieta nėra netoli stiprių šviesos šaltinių, pavyzdžiui, gatvės žibintų, 

kurie gali neleisti šviesai automatiškai įsijungti dėl įmontuoto ryškumo jutiklio. 

3. Patikrinkite, ar šviestuvas yra saulėtoje vietoje, o ne šešėlyje, ir ar saulės kolektorius 

nukreiptas į saulę. 

4. Patikrinkite, ar akumuliatorius patikimai prisiliečia prie gnybtų. 

  

DĖMESIO: 

 

1. Šviestuvas skirtas veikti, kai aplinkos apšvietimas yra silpnas. Jei netoliese yra stiprių šviesos 

šaltinių, šviesos diodų lemputė gali būti labai blausi arba visai neveikti. 

2. Nors akumuliatorius buvo įkrautas gamintojo, jo įkrovos lygis galėjo sumažėti gabenimo metu. 

Kad baterija veiktų maksimaliai efektyviai, įkraukite ją visą dieną. 

3. Saulės baterijos paviršių laikykite švarų. Dulkėtos plokštės sumažins įkrovimo efektyvumą. 

  

KAIP VEIKIA SAULĖS LEMPUTĖ: Dienos metu saulės kolektorius konvertuoja saulės energiją į 

įkraunamą akumuliatorių. Naktį šviesa įsijungia automatiškai, naudodama sukauptą energiją. 

Apšvietimo trukmė priklauso nuo jūsų geografinės padėties, oro sąlygų ir sezoninio apšvietimo 

prieinamumo. 

ĮRENGIMAS: 

 



1. Švelniai pasukite lempos stogelį. 

2. Nuimkite izoliatoriaus skirtuką. 

3. Ištraukite į žemę įleistą kaištį. 

4. Prijunkite kaištį prie jungiamojo vamzdžio. 

5. Prijunkite surinktą stulpą prie žibinto. 

6. Montavimas baigtas. 

  

Saulės kolektorius turi būti įrengtas gerai apšviestoje vietoje, kur dienos metu jis gautų maksimalų 

saulės spindulių kiekį. Bet koks skydelį uždengiantis dangtis turės įtakos jo gebėjimui sugerti saulės 

šviesą, dėl to sumažės LED žibintų ryškumas ir veikimo trukmė. Žibintai ir saulės kolektoriaus dėžutė 

yra atsparūs atmosferos poveikiui, todėl jiems neturėtų pakenkti lietus, sniegas ar temperatūros 

pokyčiai. 

PRODUKTO VALDYMAS: Ši saulės baterijomis maitinamų žibintų versija turi įjungimo ir išjungimo 

jungiklį, kuriuo galima rankiniu būdu įjungti žibintus, kai tik pageidaujate. Įsitikinkite, kad saulės 

baterija nukreipta į saulės šviesą. Kad apšvietimas būtų optimalus, reikia, kad saulės šviesa šviestų 

bent 6 valandas. Šviesos gali šviesti 6-7 valandas, jei saulės baterija įkraunama esant optimaliam 

apšvietimui. Nors saulės kolektorius ir toliau rinks energiją debesuotomis, lietingomis ar 

apsiniaukusiomis dienomis, gebėjimas kaupti energiją ir apšvietimo trukmė bus mažesnė. Pavyzdžiui, 

šviesią debesuotą dieną apšvietimas gali trukti mažiausiai 3-4 valandas, o lietingą ar snieguotą dieną - 

tik 1-2 valandas. 

SVARBIOS PASTABOS: Šiuose saulės žibintuose naudojamos vandeniui ir korozijai atsparios ABS 

technologijos. IP44 atsparumo vandeniui klasė leidžia jiems gerai veikti įvairiomis oro sąlygomis, 

įskaitant lietų, sniegą, šaltį ir šlapdribą, tačiau jie visiškai neapsaugo nuo šių sąlygų. Šviestuvus galite 

statyti lauke lyjant lietui, tačiau nepanardinkite jų po vandeniu. Kad žibintai įsijungtų, skydelis turi būti 

tamsioje arba pritemdytoje aplinkoje. Šviesos įsijungs automatiškai, kai aplinkos ryškumas bus 

mažesnis nei 10 liuksų. Jei norite ją įjungti šviesesnėje aplinkoje, įkrautą saulės bateriją paprasčiausiai 

uždenkite. 

 

INSTRUKCIJOS DĖL PERDIRBIMO IR IŠMETIMO: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ši žymė reiškia, kad produktas negali būti išmestas kaip įprastos namų ūkio atliekos visoje ES. Norint išvengti 

galimų žalos aplinkai ar žmonių sveikatai dėl nekontroliuojamo atliekų šalinimo. Perdirbkite atsakingai skatinant 

tvarų medžiagų išteklių naudojimą. Norėdami grąžinti naudotą įrenginį, naudokite atidavimo ir rinkimo sistemą 

arba susisiekite su pardavėju, iš kurio įsigijote produktą. Pardavėjas gali priimti produktą aplinkai saugiam 

perdirbimui. 

Gamintojo deklaracija, kad produktas atitinka taikomus ES direktyvų reikalavimus. 

 



EE: LUMILAWN - KASUTUSJUHEND 

PALUN LUGEGE JA JÄRGIGE KÕIKI JUHISEID ENNE PÄIKESEVALGUSTI KASUTAMIST. HOIDKE SEE 

KASUTUSJUHEND EDASPIDISEKS KASUTAMISEKS ALLES. 

OSADE LOETELU  

Palun kontrollige, kas järgmised osad on kaasas: 2 päikesevalgustit, 2 plastist maapealset panka, 2 

ühenduslüli, 1 kasutusjuhend. 

 

1. Päikesepatareilamp: Päikesepaneel muundab päikesevalguse elektriks ja laeb päeva jooksul 

automaatselt. 

2. Akumulaator: Süttib automaatselt öösel. 

3. Spetsiaalne tekstuurne lambimask: Tagab pehme ja ühtlaselt murdunud valguse koos 

spetsiaalse haloga. 

4. Link-toru 

5. Maaplaat 

  

TOOTE SPETSIFIKATSIOONID 

  

• Mudeli nr: MAX-007 

• Patareid: 1.2V, 200mAh. 

• 1 PCS LED 

• Eluaeg: 50,000 tundi 

• Lumenid: 8 lm 

• Suurus: 10 x 10 x 43 cm 

  

Need päikesepaneeliga tee valgustid on päikesepatareiga ja ei vaja lisatoitu. Välitingimustes 

kasutatavad päikesevalgustid laadivad automaatselt, neelates päeva jooksul päikesevalgust. 6-8 tundi 

kestev laadimine võib anda 10-12 tundi valgustust kogu öö jooksul. 

TÄHELEPANU ESMAKORDSEKS KASUTAMISEKS: Akukarbis on nupp. Palun vajutage seda asendisse 

"ON", et aktiveerida automaatne süsteem. Kui keskkond muutub pimedaks, lülitub päikesevalgusti 



automaatselt sisse. Päeval lülitub päikesevalgustus välja ja salvestab energia päikesepaneelist. Kui 

vajutate nuppu uuesti, lülitatakse vool energia säästmiseks välja. Kui valgus ei lülitu öösel pärast 6-

tunnist päevast laadimist automaatselt sisse, kontrollige järgmist: 

1. Veenduge, et toitelüliti on asendis "ON". 

2. Veenduge, et valitud asukoht ei ole tugevate valgusallikate, näiteks tänavavalgustuse lähedal, 

mis võib takistada valgustuse automaatset sisselülitumist tänu sisseehitatud heledusandurile. 

3. Veenduge, et valgusti asub päikesepaistelises kohas, mitte varjulises piirkonnas, ja et 

päikesepaneel oleks suunatud päikese poole. 

4. Kontrollige, et aku oleks kindlalt klemmide küljes. 

  

ETTEVAATUSTELE: 

1. Valgusti on mõeldud töötama, kui ümbritsev valgus on madal. Kui läheduses on tugevad 

valgusallikad, võib LED-valgus olla väga tuhm või üldse mitte töötada. 

2. Kuigi aku on tootja poolt laetud, võib selle laetuse tase olla transpordi ajal langenud. Palun 

laadige seda terve päeva, et saavutada maksimaalne jõudlus. 

3. Hoidke päikesepaneeli pind puhtana. Tolmunud paneelid vähendavad laadimise tõhusust. 

  

KUIDAS PÄIKESEVALGUS TÖÖTAB: Päeva jooksul muundab päikesepaneel päikeseenergiat akusse. 

Öösel lülitub valgus automaatselt sisse, kasutades salvestatud energiat. Valgustuse kestus sõltub teie 

geograafilisest asukohast, ilmastikutingimustest ja hooajalisest valguse kättesaadavusest. 

PAIGALDAMINE: 

 



1. Keerake lampi katust ettevaatlikult. 

2. Eemaldage isolaatorilipp. 

3. Tõmmake maapinnaläbi välja. 

4. Ühendage vaia ühenduslüli ühendustoruga. 

5. Ühendage kokkupandud post laternaga. 

6. Paigaldus on nüüd lõpule viidud. 

  

Päikesepaneel tuleb paigaldada hästi valgustatud kohta, kus see saab päevasel ajal maksimaalselt 

päikesevalgust. Igasugune paneeli varjutav kate mõjutab selle võimet absorbeerida päikesevalgust, 

vähendades LED-tulede heledust ja kestust. Tuled ja päikesepaneeli kast on ilmastikukindlad ja neid ei 

tohiks mõjutada vihm, lumi ega temperatuurimuutused. 

TOOTE KÄITAMINE: See päikesepaneeliga valgustite versioon on varustatud ON/OFF-lülitiga, mis 

võimaldab teil tuled igal soovitud ajal käsitsi sisse lülitada. Veenduge, et päikesepaneel on suunatud 

päikesevalguse suunas. Optimaalse valgustuse saavutamiseks on vaja vähemalt 6 tundi 

päikesevalgust. Kui päikesepaneel on laetud optimaalsetes valgustingimustes, võivad tuled valgustada 

6-7 tundi. Kuigi päikesepaneel jätkab energia kogumist pilves, vihmase või lumise ilmaga, väheneb 

energia kogumise võime ja valgustuse kestus. Näiteks võib helge pilvine päev pakkuda vähemalt 3-4 

tundi valgustust, samas kui vihmane või lumine päev võib pakkuda valgustust ainult kuni 1-2 tundi. 

OLULISED MÄRKUSED: Need päikesevalgustid kasutavad vee- ja korrosioonikindlat ABS-tehnoloogiat. 

IP44 veekindlus võimaldab neil töötada hästi erinevates ilmastikutingimustes, sealhulgas vihma, 

lume, külma ja lörtsi korral, kuid nad ei paku täielikku kaitset nende tingimuste eest. Valgustid võite 

panna vihma kätte õue, kuid ärge kastke neid vee alla. Paneel peab olema pimedas või hämaras 

keskkonnas, et tuled sisse lülituksid. Valgus lülitub automaatselt sisse, kui ümbritseva keskkonna 

heledus on alla 10 luksi. Kui soovite seda heledamas keskkonnas sisse lülitada, katke päikesepaneel 

pärast laadimist lihtsalt kinni. 

 

JUHISED RINGLUSSEVÕTU JA KÕRVALDAMISE KOHTA: 

 

 
 

 

 

 

  

See märgis tähendab, et toodet ei tohi kogu ELis kõrvaldada muude olmejäätmetena. Et vältida võimalikku 

kahju keskkonnale või inimeste tervisele kontrollimatust jäätmete kõrvaldamisest. Taaskasutage 

vastutustundlikult, et edendada materiaalsete ressursside säästvat kasutamist. Kui soovite kasutatud seadme 

tagastada, kasutage äraviimis- ja kogumissüsteemi või võtke ühendust jaemüüjaga, kellelt te toote ostsite. 

Jaemüüja võib toote vastu võtta keskkonnasõbralikuks ringlussevõtuks. 

Tootja deklaratsioon selle kohta, et toode vastab kohaldatavate ELi direktiivide nõuetele. 

 



GR: LUMILAWN - ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΧΡΉΣΗΣ 

ΠΑΡΑΚΑΛΟΎΜΕ ΔΙΑΒΆΣΤΕ ΚΑΙ ΑΚΟΛΟΥΘΉΣΤΕ ΌΛΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΊΕΣ ΠΡΙΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΉΣΕΤΕ ΤΟ ΗΛΙΑΚΌ 

ΦΩΣ. ΦΥΛΆΞΤΕ ΑΥΤΌ ΤΟ ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΉ ΑΝΑΦΟΡΆ. 

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΜΕΡΩΝ  

Παρακαλούμε ελέγξτε αν περιλαμβάνονται τα ακόλουθα εξαρτήματα: 2 ηλιακά φώτα, 2 πλαστικοί 

πάσσαλοι εδάφους, 2 σωλήνες συνδέσμου, 1 εγχειρίδιο οδηγιών χρήσης. 

 

1. Λαμπτήρας ηλιακής μπαταρίας: Ο ηλιακός συλλέκτης μετατρέπει το ηλιακό φως σε 

ηλεκτρική ενέργεια και φορτίζει αυτόματα κατά τη διάρκεια της ημέρας. 

2. Συσσωρευτής: Ανάβει αυτόματα τη νύχτα. 

3. Μάσκα λαμπτήρα ειδικής υφής: Παρέχει μαλακό και ομοιόμορφα διαθλώμενο φως με 

ειδικό φωτοστέφανο. 

4. Σωλήνας σύνδεσης 

5. Πάσσαλος εδάφους 

  

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ 

  

• Αριθμός μοντέλου: MAX-007 

• Μπαταρίες: 1.2V, 200mAh. 

• 1 PCS LED 

• Διάρκεια ζωής: 50.000 ώρες 

• Φωτεινότητα: 8 lm 

• Μέγεθος: 10 x 10 x 43 cm 

  

Αυτά τα ηλιακά φώτα μονοπατιών λειτουργούν με ηλιακή ενέργεια και δεν απαιτούν επιπλέον 

ενέργεια. Τα υπαίθρια ηλιακά φώτα φορτίζουν αυτόματα απορροφώντας το ηλιακό φως κατά τη 

διάρκεια της ημέρας. Οι 6-8 ώρες φόρτισης μπορούν να παρέχουν 10-12 ώρες φωτισμού καθ' όλη τη 

διάρκεια της νύχτας. 

ΠΡΟΣΟΧΉ ΓΙΑ ΠΡΏΤΗ ΦΟΡΆ: Υπάρχει ένα κουμπί στο κουτί της μπαταρίας. Παρακαλούμε πατήστε 

το στη θέση "ON" για να ενεργοποιήσετε το αυτόματο σύστημα. Όταν το περιβάλλον σκοτεινιάσει, 

το ηλιακό φως θα ενεργοποιηθεί αυτόματα. Κατά τη διάρκεια της ημέρας, το ηλιακό φως θα 

απενεργοποιηθεί και θα αποθηκεύσει ενέργεια από τον ηλιακό συλλέκτη. Εάν πατήσετε ξανά το 

κουμπί, το ρεύμα θα διακοπεί για εξοικονόμηση ενέργειας. Εάν το φως δεν ανάβει αυτόματα τη 

νύχτα μετά από 6 ώρες φόρτισης κατά τη διάρκεια της ημέρας, ελέγξτε τα εξής: 



1. Βεβαιωθείτε ότι ο διακόπτης ρεύματος βρίσκεται στη θέση "ON". 

2. Βεβαιωθείτε ότι η επιλεγμένη τοποθεσία δεν βρίσκεται κοντά σε ισχυρές πηγές φωτός, όπως 

τα φώτα του δρόμου, οι οποίες ενδέχεται να εμποδίσουν την αυτόματη ενεργοποίηση του 

φωτός λόγω του ενσωματωμένου αισθητήρα φωτεινότητας. 

3. Βεβαιωθείτε ότι το φως βρίσκεται σε μια ηλιόλουστη θέση, όχι σε μια σκιερή περιοχή, και 

ότι το ηλιακό πάνελ είναι στραμμένο προς τον ήλιο. 

4. Ελέγξτε την μπαταρία για να βεβαιωθείτε ότι βρίσκεται σε ασφαλή επαφή με τους 

ακροδέκτες. 

  

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: 

 

1. Το φως έχει σχεδιαστεί για να λειτουργεί όταν ο φωτισμός του περιβάλλοντος είναι 

χαμηλός. Εάν υπάρχουν ισχυρές πηγές φωτός κοντά, το φως LED μπορεί να είναι πολύ 

αμυδρό ή να μη λειτουργεί καθόλου. 

2. Παρόλο που η μπαταρία έχει φορτιστεί από τον κατασκευαστή, το επίπεδο φόρτισης μπορεί 

να έχει πέσει κατά τη διάρκεια της αποστολής. Παρακαλείστε να τη φορτίσετε για μια 

ολόκληρη ημέρα για να επιτύχετε τη μέγιστη δυνατή απόδοση. 

3. Διατηρείτε την επιφάνεια του ηλιακού πάνελ καθαρή. Τα σκονισμένα πάνελ θα μειώσουν 

την απόδοση της φόρτισης. 

  

ΠΏΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΊ ΤΟ ΗΛΙΑΚΌ ΦΩΣ: Κατά τη διάρκεια της ημέρας, το ηλιακό πάνελ μετατρέπει την 

ηλιακή ενέργεια στην επαναφορτιζόμενη μπαταρία. Τη νύχτα, το φως ανάβει αυτόματα 

χρησιμοποιώντας την αποθηκευμένη ενέργεια. Η διάρκεια του φωτισμού εξαρτάται από τη 

γεωγραφική σας θέση, τις καιρικές συνθήκες και την εποχιακή διαθεσιμότητα του φωτός. 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: 

 



1. Στρίψτε απαλά την οροφή του λαμπτήρα. 

2. Αφαιρέστε τη γλωττίδα απομόνωσης. 

3. Τραβήξτε προς τα έξω τον πάσσαλο εδάφους. 

4. Συνδέστε τον πάσσαλο με τον σωλήνα σύνδεσης. 

5. Συνδέστε τον συναρμολογημένο στύλο στον λαμπτήρα. 

6. Η εγκατάσταση έχει πλέον ολοκληρωθεί. 

  

Ο ηλιακός συλλέκτης πρέπει να εγκατασταθεί σε μια καλά φωτισμένη θέση, όπου μπορεί να δέχεται 

το μέγιστο δυνατό ηλιακό φως κατά τις ώρες της ημέρας. Οποιοδήποτε κάλυμμα που σκιάζει το 

πάνελ θα επηρεάσει την ικανότητά του να απορροφά το ηλιακό φως, μειώνοντας τη φωτεινότητα 

και τη διάρκεια των φώτων LED. Τα φώτα και το κουτί του ηλιακού πάνελ είναι ανθεκτικά στις 

καιρικές συνθήκες και δεν πρέπει να επηρεάζονται από την έκθεση σε βροχή, χιόνι ή αλλαγές 

θερμοκρασίας. 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: Αυτή η έκδοση των ηλιακών φωτιστικών διαθέτει διακόπτη ON/OFF 

που σας επιτρέπει να ενεργοποιείτε χειροκίνητα τα φώτα όποτε το επιθυμείτε. Βεβαιωθείτε ότι ο 

ηλιακός συλλέκτης είναι στραμμένος προς το ηλιακό φως. Απαιτούνται τουλάχιστον 6 ώρες έκθεσης 

στο ηλιακό φως για βέλτιστο φωτισμό. Τα φώτα μπορούν να φωτίζουν για 6-7 ώρες, εάν ο ηλιακός 

συλλέκτης είναι φορτισμένος σε βέλτιστες συνθήκες φωτισμού. Αν και ο ηλιακός συλλέκτης θα 

συνεχίσει να συλλέγει ενέργεια τις συννεφιασμένες, βροχερές ή χιονισμένες ημέρες, η ικανότητα 

συσσώρευσης ενέργειας και η διάρκεια φωτισμού θα μειωθούν. Για παράδειγμα, μια φωτεινή 

συννεφιασμένη ημέρα μπορεί να παρέχει τουλάχιστον 3-4 ώρες φωτισμού, ενώ μια βροχερή ή 

χιονισμένη ημέρα μπορεί να παρέχει μόνο έως 1-2 ώρες φωτισμού. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΈΣ ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ: Αυτά τα ηλιακά φώτα χρησιμοποιούν τεχνολογίες ABS ανθεκτικές στο 

νερό και στη διάβρωση. Η αδιάβροχη αξιολόγηση IP44 τους επιτρέπει να λειτουργούν καλά κάτω 

από διάφορες καιρικές συνθήκες, όπως βροχή, χιόνι, παγετός και χιονόνερο, αλλά δεν προσφέρουν 

πλήρη προστασία από αυτές τις συνθήκες. Μπορείτε να τοποθετήσετε τα φώτα σε εξωτερικούς 

χώρους στη βροχή, αλλά μην τα βυθίζετε κάτω από το νερό. Ο πίνακας πρέπει να βρίσκεται σε 

σκοτεινό ή αμυδρό περιβάλλον για να ανάψουν τα φώτα. Το φως θα ανάψει αυτόματα όταν η 

φωτεινότητα του περιβάλλοντος είναι μικρότερη από 10 lux. Εάν θέλετε να το ανάψετε σε 

φωτεινότερο περιβάλλον, απλά καλύψτε το ηλιακό πάνελ αφού φορτιστεί. 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ: 

 

 

 
 

 

 

 

 

Αυτή η ετικέτα σημαίνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται ως συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα σε 

ολόκληρη την ΕΕ. Για την πρόληψη πιθανών ζημιών στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από μη 

ελεγχόμενη απόρριψη αποβλήτων. Ανακυκλώστε υπεύθυνα για την προώθηση της βιώσιμης χρήσης των 

υλικών πόρων. Εάν θέλετε να επιστρέψετε ένα χρησιμοποιημένο προϊόν, χρησιμοποιήστε το σύστημα 

παράδοσης και συλλογής ή επικοινωνήστε με τον λιανοπωλητή από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Ο 

λιανοπωλητής μπορεί να δεχτεί το προϊόν για οικολογική ανακύκλωση. 

Δήλωση του κατασκευαστή ότι το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχύουσων οδηγιών της ΕΕ. 

 


